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ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΟΚΟΓΛ ΥΦΟΥΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΚΩΤΑ
ΕΠΙ ΘΥΡΑΣ Ο ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ

Νέα δίωξη για τοκογλυφία χθες

Πολιτική και οικονομική 
ακευωρία σε βάρος της Κυβέρνη- 
οης η οποία μάλιστα μεθοδεύτη­
κε απο κέντρα του Εξωτερικού, 
χαρακτηρίστηκε χθες η υπόθεση 
«διαφυγή Κοσκωτά» τόσο απο 
Τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνη­
σης και υπουργό Δικαιοσύνης κ. 
Κουτσόγιωργα όσο και απο τον 
Κυβερνητικό εκπρόσωπο κ. Κω- 
στόπουλο. Και στις δύο δηλώ­
σεις των πολιτικών ανδρών 
αποκρούονται οι όποιες κατηγο­
ρίες για πολιτικές ευθύνες στην 
κυβέρνηση σχετικά με τους χει­
ρισμούς που έγιναν, σημείο εν­
δεικτικό της νέας τακτικής που 
φαίνεται να ακολουθείται και που 
θέλει την κυβέρνηση να περνά 
στην αντεπίθεση σχετικά με την 
όλη υπόθεση που τείνει να εξε­
λιχθεί σε χιονοστιβάδα για την 
κυβέρνηση.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η τακτική στην 
αντιμετώπιση απο μέρους της κυ­
βέρνησης της κλιμακούμενης ε­
πίθεσης των κομμάτων της 
Αντιπολίτευσης, αποφασίστηκε 
στις προχθεσινές απανωτές συ­
σκέψεις που έγιναν υπό την προ­
εδρία του κ. Κουτσόγιωργα, ο 
οποίος φαίνεται να διατηρεί α­
μείωτη την δύναμή του στο κυ­
βερνητικό σχήμα.

ΕΤΟΙΜΟΣ 
ΤΩΡΑ Ο 

ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Επισπεύδεται σύμφωνα με

όλες τις ενδείξεις αλλά και εκτι­
μήσεις των πολιτικών παρατηρη­
τών ο ανασχηματισμός που αρχι­
κά είχει τοποθετηθεί στο χρονι­
κό διάστημα μετά την ανασύ- 
νθεση-διεύρυνση του Εκτελεστι­
κού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ.

Χθεσινοβράδυνες πληροφο­
ρίες ανέφεραν ότι ο ανασχημα­
τισμός τοποθετείται ως και την 
Δευτέρα, χωρίς να αποκλείονται 
φυσικά και οι εκπλήξεις. Ως προς 
το εύρος του επικρατούσα άπο­
ψη είναι ότι αυτός θα είναι σαρω- 
τικός με κύριο στόχο την 
μεταστροφή του πολιτικού 
κλίματος.

Οι εξελίξεις πάντως χαρα­
κτηρίζονται από ασυνήθιστη ρευ­
στότητα γεγονός που ενισχύει 
την άποψη ότι όλα είναι πιθανά 
αλλά και που μαρτυρεί ότι όλα τα 
σχέδια άλλαξαν μετά την από­
δραση Κοσκωτά.

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ:
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΣΚΕΥΩΡΙΑ

Πολιτική και οικονομική 
σκευωρία σε βάρος της κυβέρνη­
σης χαρακτήρισε ο Ανππρόε-

δρος της κυβέρνησης και 
υπουργός Δικαιοσύνης κ. Α- 
γαμ.Κουτσόγιωργας την υπόθε­
ση Κοσκωτά. Και υπογράμμισε 
ότι η υπόθεση έχει πλοκάμια τό-

ρος της. Η κυβέρνηση ήθελε να 
βρίσκεται ο Κοσκωτάς στα χέρια 
της Δικαιοσύνης, να πεί ελεύθε­
ρα όλες τις θέσεις του και να τις 
αποδείξει και όχι να γίνεται (η

ΜΕ ΛΙΣΤΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Με λίστα και όχι με σταυ νητική γραμμή πολλών βου­
λευτών.

Ηταν άλλωστε και διαπί­
στωση αυτή από τις βασικότε­
ρες που έγιναν από τον 
Πρωθυπουργό στην πρόσφα­
τη ομιλία του στη συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ την προηγούμενη 
εβδομάδα. Ο Πρωθυπουργός

ρό προτίμησης όπως είχε δια- 
φανεί. Θα γίνουν σι επικεί­
μενες βουλευτικές εκλογές. 
Την πληροφορία αυτή μετέφε­
ρε χθες σε συνεργάτη μας 
στην Αθήνα Κυβερνητικός πα­
ράγοντας που είναι σε θέση 
να γνωρίζει τις κινήσεις του 
Πρωθυπουργού.

Σύμφωνα με τις ίδιες πλη- φωνούν και οι κ.κ. Κουτσόγι- 
ροφορίες ο Πρωθυπουργός ωργας-Λιβάνης) φαίνεται να έ- 
φέρεται να κατέληξε στην α· χει οριστικοποιήσει άποψη ον- 
πόφαση αυτή μετά τα τελευ- τίθετο με όσα είχε αφήσει να 
ταία γεγονότα στη διάρκεια εννοηθούν πρόσφατο λέγον- 
εκτόλιξης των οπαίων διαφά- τας ότι η Κυβέρνηση είναι α­
νήκαν τάσεις αποστασιοποίη- νοικτή στο θέμα αυτό.
σηςαπό την επίσημη κυβερ-

ως προς το σημείο αυτό (συμ·

Ο
Με έντονη διαμαρτυρία

ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΔΑΚΡΥΓΟΝΩΝ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Η ΟΑΣΝΗ
Έντονη διαμαρτυρία για τη 

οιιμπεριφορά της Νομαρχιακής 
Αστυνομικής Επιτροπής «που έ­
δωσε διαταγή να αντιμετωπιστεί 
η διαμαρτυρία των αγγουροπα- 
ρογωγών με δακρυγόνα», εκ­
φράζει με χθεσινή ανακοίνωση 
’ης η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Νομού Ηρακλείου.

«Πιστεύομε, τονίζεται ότι 
τέτοιες ενέργειες δεν βοηθούν 
Ίΐς λύσεις των προβλημάτων, 
’βράζονται οι Δημοκρατικοί 8ε- 
οροί στο χώρο που λατρευόταν 
«αι λατρεύεται η Δημοκρατία. 
ΗΟ.Α.Σ.Ν.Η., θεωρεί δικαίωμα 
’ων αγροτών του νομού μας να 
διαμαρτύρονται για τις λύσεις 
* προβλημάτων τους. Και οι

σο στο εσωτερικό όσο και στο ε­
ξωτερικό. Προσθέτοντας ότι· 
γίνονται έρευνες για να εξακρι­
βωθεί η σκευωρία.

Ο Αντιπρόεδρος της κυβέρ­
νησης απέκρουσε τις κατηγορίες 
ότι υπάρχουν πολιτικές ευθύνες 
δικές του και επομένως δεν τίθε­
ται θέμα παραίτησής του, είπε. Ο 
κ. Κουτσόγιωργας ανέφερε, επί­
σης ότι η διαφυγή του κ. Κοσκω­
τά δεν εξυπηρετεί την κυβέρνη­
ση, γιατί η διαφυγή είναι σε βά-

διαφυγή) εΚμέτάλλευση απο ό- 
ποιονδήποτε.

«Επιδιώκουν να αποδώσουν 
στην κυβέρνηση ευθύνες για την 

εξαφάνιση Κοσκωτά, λες και η 
κυβέρνηση πρέπει να φυλάει απο 
το χέρι οποιονδήποτε διαπράξει 
ενα αδίκημα. Υπάρχουν οι κρατι­
κοί μηχανισμοί, υπάρχουν τα αρ­
μόδια όργανα, εντολές δόθηκαν 
και σκληρές και αυστηρές εντο­
λές», τόνισε ο κ. Κουτσόγιωργας.

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: 
ΠΟΙΟΥΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ 

Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
ΚΟΣΚΩΤΑ;

Η εξαφάνιση Κοσκωτά συμ­
φέρει μόνον αυτούς που θέλουν 
να κλονίσουν τους θεσμούς, να 
δημιουργήσουν κοινωνική, πολι­
τική και οικονομική αναστάτωση, 
μέσα απο μια μεθοδευμένη πτώ­
ση του ΠΑΣΟΚ και την παράδο- 
σΠ της χώρας σε κατάσταση 
σύγχυσης και ανακυβερνησίας. 
Αυτό δήλωσε ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος όταν του ζητήθηκε να 
ανακοινώσει την ταυτότητα των 
σκευωρών που ανέφερε στην 
χθεσινή του ανακοίνωση που α­
φορούσε την εξαφάνιση Κοσκω­
τά. Και πρόσθεσε: «Δεν θέλουμε 
να σπιλώσουμε υπολήψεις. Είμα­
στε υπεύθυνοι άνθρωποι. Κρί­
νουμε μέσα απο πράξεις και 
έργα, έχουμε πολιτική συλλογι­
στική και μιλάμε για σκευωρία. 
Αλλά δεν μπορούμε να δώσουμε 
την ταυτότητα τους, αν και δεν 
είναι καθόλου άγνωστοι».

Ο κ. Κωστόπουλος είπε επί­
σης: «είναι ήλιου φαεινότερον ότι 
η κυβέρνηση και κάθε κυβέρνη­
ση μιας χώρας δεν θα ήθελε με 
κανέναν τρόπο να δώσει αφορμή 
για να της προσάψουν τέτοιες α­

νομολόγητες κατηγορίες. Το ότι 
αυτή η αφορμή υπάρχει-και μιλώ 
για την εξαφάνιση Κοσκωτά- 
είναι η ισχυρότερη απόδειξη ότι 
σχεδιάστηκε και εξυφάνθηκε μια 
συνωμοσία για να δυσφημισθεί η 
Ελλάδα και η κυβέρνηση της».

Σε ερώτηση αν έχει ειδικό 
λόγο η κυβέρνηση που δεν συμ­
φωνεί με την Αντιπολίτευση για 
άμεσες εκλογές ο κ. Κωστόπου­
λος επανέλαβε ότι όπως έχει δη- 

συνέχεια στη σελ. 5

Ερευνες στα υποκαταστή­
ματα των Τραπεζών του Ηρα­
κλείου γίνονται με εντολή της 
Εισαγγελίας Πλημμελειοδικών 
προκειμένου να διαπιστωθεί 
κατά πόσο στελέχη ή υπάλλη­
λοι (τους είναι αναμειγμένοι 
στο κύκλωμα της τοκογλυ­
φίας που αποκαλύφθηκε χθες. 
Αιτία των ερευνών είναι η δια­
πίστωση ότι στην υπόθεση φέ­
ρονται πρωταγωνιστές τρεις 
τουλάχιστο ταμίες δύο τραπε­
ζών, σε βάρος των οποίων υ­
πάρχουν καταθέσεις και 
αναφορές απο έμπορους του 
Ηρακλείου.

Την πραγματοποίηση των 
ερευνών στα υποκαταστήματα 
των Τραπεζών επιβεβαίωσε 
και ο Αντεισαγγελέας κ. καρ­
πέτας που άσκησε τις διώξεις 
για την τοκογλυφία κατά παν­
τός υπευθύνου. Σε σχετική 
χθεσινή ερώτηση της «ΠΑΤΡΙ­
ΔΑΣ» σε τηλεφωνική επικοινω­
νία, ο κ. καρπέτας είπε ότι οι 
κατηγορούμενοι ή οι υπομή- 
φιοι κατηγορούμενοι με βάση 
τη δίωξη, είναι δύο κατηγορίες 
πολιτών. Οι εργαζόμενοι σε 
τράπεζες και οι ιδιώτες, «ήις 
Τράπεζες γίνονται πράγματι κι 
άλλες έρευνες», είπε «για να 
δούμε σε ποιό βαθμό και άλλα

στελέχη τους είναι αναμειγμέ- 
να στο κύκλωμα». Σε άλλη ε­
ρώτηση της «π» για το αν τα 
ονόματα των 11 Ηρακλειωτών 
που δημοσιεύτηκαν στις εφη­
μερίδες, είναι τα μόνα που εμ­
πλέκονται στην υπόθεση, ο 
Αντεισαγγελέας είπε: «Δεν ξέ­
ρω τι έχουν δημοσιεύσει οι ε­
φημερίδες γιατί δεν τις έχω 
δεί. Ομως στην δικογραφία α­
ναφέρονται αρκετά ονόματα 
για τα οποία υπάρχουν βάσι­
μες πληροφορίες, που προκύ­
πτουν απο καταθέσεις μαρτύ­
ρων και την παράθεση στοι­
χείων. Όμως απο όσο ξέρω δεν 
είναι τα μόνα ονόματα που έ­
χουν ανάμειξη. Η ιστορία είναι 
πολύ μεγάλη και υπάρχουν 
πολλοί υπομήφιοι κατηγορού­
μενοι. Πάντως αυτή τη στιγμή 
εγώ δεν μπορώ να πω τίποτε 
άλλο αφού έχω παραδώσει 
(σ.σ. απο χθες μετατέθηκε 
στην Χαλκίδα και η επικοινω­
νία μας έγινε στο σπίτι του 
στην Αθήνα) και άλλωστε η έ­
ρευνα, που είναι απόρρητη, 
τώρα εξελίσσεται».

Οι χθεσινές αποκαλύμεις 
για την ύπαρξη του κυκλώμα­
τος των τοκογλύφων προκά- 
λεσαν σάλο στην αγορά του 
Ηρακλείου. Αμέσως μόλις κυ-

κλοφόρπσαν οι εφημερίδες 
πολλά θύματα των τοκογλύ­
φων εξέφρασαν την επιθυμία 
να βοηθήσουν το έργο της Δι­
καιοσύνης και τέθηκαν στη 
διάθεση της για να προσκομί­
σουν στοιχεία και να καταθέ­
σουν την προσωπική τους 
εμπειρία.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
Στο μεταξύ χθες άπο τον κ. 

Γ. Φλεριανό πήραμε και δημο­
σιεύουμε την παρακάτω ε­
πιστολή.
Κύριε Διευθυντά

Στο χθεσινό φύλλο της έγ­
κριτης Εφημερίδας σας και σε 
σχετικό δημοσίευμα του συντά­
κτη σας κ. Αλ. Α.Ανδρικάκη, με 
τον τίτλο «Εισαγγελέας κατονο­
μάζει έντεκα (11) ως τοκογλύ­
φους», με έν^ηξη μου διάβασα 
και το όνομα rou μεταξύ αυτών 
που φέρονται να έχουν ανάμει­
ξη στο κύκλωμα τοκογλυφίας 
του Ηρακλείου.

Σεβόμενος προς το παρόν 
το ανακριτικό έργο της Δικαιο­
σύνης, διαμαρτύρομαι έντονα 
για την αναφορά του ονόματος

συνέχεια στη σελ. 3
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διαμαρτυρίες αυτές απευθύνον­
ται πάντοτε στον εκπρόσωπο του 
νομού που είναι π Νομάρχης».

Στη χθεσινή συνεδρίαση 
του Δ.Σ. της Ο.Α.Σ.Ν.Η εξετά-· 
σθηκαν θέματα που αφορούν 
τους αγρότες του νομού μας, κα­
θώς και τα προβλήματα που τους 
απασχολούν. Συγκεκριμένα, συ­
ζητήθηκαν τα θέματα της αναμ- 
πέλωσης, των αγροτικών 
συντάξεων, του ασφαλιστικού 
φορέα, των εκλογών στους α­
γροτικούς συλλόγους και ιδιαί­
τερα σ' αυτούς των πρώιμων 
κηπευτικών και της εξαγωγής 
αγγουριών όπως και την πρό­
σφατη κινητοποίηση των αγγου- 
ροπαραγωγών της Μεσαράς.

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Μήνυμα συμπαράστασης 
στους κρατούμενους του Εβρέν

Λ ' Λ %:.-

(Υστερόγραφο)

πει ρασμος
Κοι πάλι ο «τελευταίος πειρα- 

®Μθς». Ο «πειρασμός», πού, ας 
°λέει, δεν είναι τελευταίος. Ο 
^ντζάκης έτσι τον είπε. Δεν 
νοι όμως, γιατί συνεχίζει να 

^εΐρ^^ε,> και μετά το Χριστό ό- 
^ου? αιώνες, κι όλους τους 

Αί^παυς, ακόμη και Μητρο- 
"ές. «Θου κύριε φυλακών τω 

^Ρατί μου> κα, ΐα πειράγμα- 
’ου, δεν είναι κατ' ανάγκην 

ϊίνφ' σε^ουα^,κά· Πειράγματα 
t| αυτ^· του πειρασμού έργα 

α'· άποια κι αν είναι, ό,τι κι αν 
uvai.

Μ ΤΠν ήθελαν οι σεβάσμιοι
Ρες της Αρχιεπισκοπής αυ- 

Μαην αυακο*νωση· πριν καν 
Μο;' επικράτεια του ποι-
Μω '°υς ° "εψασμός; Προκα- 
Ι^11 ^πν οργή ίσως θα πουν. 

στηυ «λαϊκή αγανά- 
ΐΟη ’ η «τόμπιγκ» στον φα-

υ°Ι*ίζω πως είναι έργο 
'du,1<1ς ^έμης οι «καταβολές»

<ηΡόλογοι» τέτοιου είδους.

Εκείνο που πετυχαίνουν, και το 
ξέρουν αυτό, είναι να εντείνουν 
φανατικές εκδηλώσεις και να 
βάζουν θεμέλια για ταραχή και 
διασάλευση της τάξης, όταν θάρ- 
θει η ταινία στην Κρήτη. Αν τό­
τε, προκληθούν κάποια 
επεισόδια, θα μπορούν να ισχυ- 
ρισθούν οι συντάκτες της αρχιε­
πισκοπικής ανακοίνωσης ότι δεν 
έχουν ηθική ευθύνη γι' αυτά;

Και από πλευράς τακτικής, 
λοιπόν, θέλω να πω, υπήρξε βα­
ρύ λάθος αυτή η προκαταβολική 
κραυγή αγανάκτησης. Και αυτό, 
σημαίνει πολλά και ίσως άσχε­
τα με το πραγματικό αντικείμε­
νο, αφού δεν το γνωρίζουν. Την 
ταινία του Σκορτσέζε, δεν την εί­
δαν. Κι όμως, τη χαρακτηρίζουν 
με επίθετα καθόλου κολακευτι­
κά. Ο χρυσός κανόνας της Δι­
καιοσύνης όπως διατυπώθηκε 
από τα πανάρχαια ελληνικά χρό­
νια («Μηδενί δίκην δικάσης 
πλην αμφίν γνώμων ακούσης») 
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Συγκέντρωση-καταγγελία 
για τη σύλληψη των 4 Ελλήνων 
απο την Τουρκική χούντα πραγ­
ματοποιήθηκε χθες το βράδυ στα 
Λιοντάρια, με πρωτοβουλία δε­
κάδων μαζικών φορέων, οργανώ­
σεων και Πολιτικών κομμάτων. 
Στη συγκέντρωση, παραβρέθηκε 
ανάμεσα σε άλλους, κι ο Αντι­
πρόεδρος του Ε.Κ.Η. κ. Κώστας 
Βασιλάκης που λίγο νωρίτερα εί­
χε επιστρέφει απο την Άγκυρα 
όπου βρέθηκε, μαζί με τον κ. Αν-
δρέα Τζανα ως εκπρόσω-

πος του Κέντρου για συμπαρά­
σταση στους συλληφθέντες. Μη­
νύματα συμπαράεΓτασης έστει­
λαν Δήμοι, Κοινότητες, Επιστη­
μονικοί σύλλογοι, οργανώσεις* 
Ειρήνης, μαθητών, φοιτητών, 
σπουδαστών, γυναικών κ.α.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ
«Όλοι μπορούμε να φαντα­

στούμε το τι σημαίνει να κρα­
τούνται οι 4 Έλληνες στις 
τουρκικές φυλακές», τόνισε ο Δή­
μαρχος Αρχανών κ. Νίκος Καλό- 
χριστιανάκης, π*όυ ήταν ο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739 

κεντρικός ομιλητής στη συγκέν­
τρωση. «Ιδιαίτερα όμως οι πολ­
λοί πατριώτες που βρίσκονται 
ανάμεσα μας και γνώρισαν απο 
κοντά την ανάλογη φιλοξενία» 
των δικών μας απριλιανών δι­
κτατόρων.

Τα γεγονότα του Στρατοδι­
κείου της Άγκυρας, η σύλληψη 
δηλαδή μελών της διεθνούς κοι­
νωνίας που παρακολουθούσε την 
σκηνοθετημένη διαδικασία παρα­
γωγής και νέων θυμάτων του αν-

συνέχεια στη σελ. 3

Αυξημένες τιμές σε σχέση 
με αυτές που (σχυσαν πέρυσι, αλ­
λά σχεδόν ίδιες με αυτές που κα­
θόρισε ως παρέμβαση η ΕΟΚ, 
ανακοίνωσε για το λάδι στη διάρ­
κεια της χθεσινής Πανελλαδικής 
σύσκεψης ο Πρόεδρος της «Ε- 
λαιουργικής» κ. Μανόλης 
Γαβαλάς.

Οι τιμές ξεκινούν απο 400 (3 
γραμμές) και φθάνουν τις 306 
(λαμπάντε, 4-5 οξέα). Ενώ οι πε- 
ρυσινές ξεκινούσαν απο τις 355 
δρχ.

Όπως είπε ο κ. Γαβαλάς, οι 
τιμές αυτές είναι κίνησης και θα 
αυξάνονται ανάλογα με την κα­
τάσταση και τη ζήτηση της αγο­
ράς. Η «Ελαιουργική» θα 
αγοράζει το κιλό το λάδι: Οξύτη­
τας 1 βαθμού 368 δραχμές, οξύ­
τητας 2 β. 348 δραχμές, 3 β. 338 
δραχμές, λαμπαντέ (4-5 β.) 306 
δραχμές. Για το εξτρίσιμα, που 
είναι το λάδι κάτω του ενός οξέ­
ος, δηλαδή απο 3 μέχρι 9 γραμ­
μές, οι τιμές που ανακοινώθηκαν 
είναι: Γραμμές 9 372 δραχμές, 8 
γρ. 376 δρχ, 7 γρ. 380 δρχ, 6 γρ. 
384 δρχ, 5 γρ. 390 δρχ, 4 γρ. 395 
δρχ. 3 γρ. 400 δρχ.

Στην Πανελλαδική σύσκεψη 
των Ελαιουργικών οργανώσεων 
αποφασίστηκε να δραστηριοποι­
ηθεί η επιτροπή γενικών αρχών, 
που θα καθορίζει τις τιμές σε όλη 
τη διάρκεια της περιόδου.

Με τη λήξη της διαδικασίας 
ο κ. Γαβαλάς απευθυνόμενος 
στους εκπροσώπους των οργα­
νώσεων δήλωσε:

«Όσα συμφωνήσαμε την ο­
ριακή αυτή μέρα, μετά απο μαρα­
θώνιο αγώνα, θα τα διαφυλάξομε 
ως κόρη οφθαλμού. Τίθεμαι υπό­
χρεος απέναντι σας ότι το κοστο­
λόγιο κατανάλωσης των Ενώ­
σεων θα περάσει προς το υπουρ­
γείο Εμπορίου και θα γίνει απο­
δεκτό. Η χρονιά είναι η καλύτερη 
της τελευταίας δεκαετίας ως

ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ
προς την ποσότητα και ποιότητα 
της παραγωγής. Πρέπει να περά­
σομε στους παραγωγούς μήνυμα

I ΣΕ Σ.ΧΕΣ1Η 
\ ΜΕ ΠΕΡΕ1 
\ ΑΛΛΑ^

αισιοδοξίας και να κάνομε κάθε 
τι δυνατό ώστε να έχομε τα πιο 
θετικά αποτελέσματα προς όφε­
λος του παραγωγού».

ΠΡΟΤΑΣΗ
ΤΗΣ «ΛΑΪΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ»

Στη χθεσινή σύσκεψη οι εκ-

πρόσωποι της «Λαϊκής Ενότη­
τας» κατέθεσαν το παρακάτω 
ψήφισμα, που όμως δεν εγ- 
κρίθηκε:
«Η Πανελλαδική σύσκεψη των 
ΕΑΣ που συγκάλεσε η «Ελαιουρ- 

I γική» διαπίστωσε ότι με βάση το. 
1 αυξημένο κοστολόγιο του λα- 
1 διού, την άνοδο του τιμαρίθμου 
1 αλλά και την αυξημένη ζήτηση 
4 στο εξωτερικό, ο ελαιοπαραγω- 

γός δικαιούται να διεκδικήσει ει­
σόδημα αυξημένο τουλάχιστον 
20% σε σχέση με πέρυσι. Ταυτό­
χρονα διαπίστωσε ότι είναι αδύ­
νατον να εξασφαλίσουν οι 
συνεταιριστικές οργανώσεις αυ­
ξήσεις πάνω απο 7-11% κατά 
ποιότητα λαδιού.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
συνέχεια στη σελ. 5

—Οι υπάλληλοι της Δ/νσης 
Κοινωνικής Πρόνοιας κατέδεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 12.000 στη 
μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά για το Σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
υποΧΡέωσή μου όπως δια του Τύπου εκφράσω τις 

ΐήο ευ^αΡίσ^ς μου προς τον κ. Π. Γάσπορη ιατρό ■ μαιευ- 
ομέριστη ιατρική και ηθική συμπαράσταση του 

' °^σκολες στιγμές της γυναίκας μου.
Ο ευχαριστών

Μανώλης Χριστοδουλάκης

—Η Οικογ. Μηνά Τσικριτσή
συνέχεια στη σελ 5

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
<1,3,5,7,9)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Τέρμα ΧΑΝΔΑΚΟΣ
(απέναντι από το Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ) 

Ανοίγουμε την ΠΕΜΠΤΗ 
και σας περιμένουμε.

60 είδη μεζέδων - καλές τιμές. Ζωντανή μουσική 
από Τετάρτη μέχρι και Κυριακή. (Δευτέρα κλειστά).

ΜΚ ΤΟ KAUAI ΧΤΟ XKm

TARGET® SKODA ^

Στο Target 105L 
βρήκααυτό που Οπούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
♦ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ♦ ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
♦ ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998.000·

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619
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1.30

2.30

4.00

5.00

6.00

6.30
7.15

9.00

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ 
Επεισόδιο 7ο (τελευταίο) 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
«Για ένα ταγάρι δολάρια» 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Ο καθηγητής Μπαλτάζαρ», 
«Γοοόμπλς», «Η αυτοκρατορία των 
εικόνων»
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Ισπανικά. Ηλιακός ορίζοντας. Βιτς 
και Βιτες: αρχίζοντας από το A 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
23ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΔΙ- 
ΝΑΜΟ ΤΎΦΛΙΔΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.00
5.15

5.30

6.00

6.30

7.00

7.50

10.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
«Μόμπι Ντικ». Συμβολική περιπέ­
τεια, αμερικάνικης παραγωγής 1956. 
Σκηνοθεσία: Τζον Χιούστον. Παί­
ζουν: Γκρέγκορι Πεκ, Ρίτσαρντ 
Μπέιζχαρτ, Λίο Γκεν, Ορσον 
Γουέλς, κ.ά. Διάρκεια: 110'

8.30
9.40

10.30

00.05
00.15

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΜΟΤΣΑΡΤ
Πρόγραμμα κλασικής μουσικής, που 
παρουσιάζει 6 χαρακτηριστικά κον- 
τσέρτα για πιάνο και Θα μεταδοθεί σε 
6 ημίωρα επεισόδια, αγγλικής παρα­
γωγής «ΗΓ- 1985. Διάρκεια: 32'

11. Τ5

12.00
00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
«Ο παπουτσωμένος γάτος» (β’ μέ­
ρος). Κινούμενα σχέδια
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕΓ- 
ΚΡΑΣΙ
Αγγλική παιδική σειρά
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ
«Αρχαίοι Φίλιπποι»
Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΧΕΝΤΕΡ- 
ΣΟΝ
Αυστραλέζικη σειρά για νέους (16ο 
από τα 24 επεισόδια)
ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
Σειρά εκπομπών με Ελληνες τραγου­
διστές
ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
αυτοτελών επεισοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΟΙΟΣ ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟΝ ΑΒΕΛ
Ελληνική αστυνομική σειρά. Σενά­
ριο Γ. Τζιώτης. Σκηνοθεσία: Δ. Πον- 
τίκας. (6ο από 13 επεισόδια)
ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ
Γερμανική σειρά, βασισμένη στο βι­
βλίο του Λόταρ - Γκίντερ Μπου- 
χάιμ, με θέβα ένα πραγματικό συμ­
βάν του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου 
(2ο από 6 επεισόδια)
ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ
Τοκ-σόου με την Κάτια Δανδουλάκη 
και τον Αλέκο Αλεξανδράκη
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
(συνέγεια)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα 
12.30 Η Κρήτη κι η

μουσική της
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό τέταρτο
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Διαλέγετε κι ακούμε
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Λέξεις μέσα

στις νότες
8.30 Όταν γυρίζουν 

οι σελίδες
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 5.30-7.50, 7.50-10.10, 10.10-12.20 

ΣΗΜΕΡΑ
Η μεγάλη υπερπαραγωγή του ΠΑΝΤΕΛΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗ που έ­
κανε πάταγο στο Φεστιβάλ Θεσ/νίκης.

«Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 9»
Η ταινία σταθμός του Ελληνικού Κινηματογράφου.
Πρωταγωνιστούν: ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ

ΘΕΜΙΣ ΜΠΑΖΑΚΑ

«STUDIO»
«ΤΑΝΓΚΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Η αριστουργηματική δημιουργία του Φερνάντο Σολανας 
Παίζουν: MAPI ΛΑΦΟΡΕ - ΦΙΛΙΠ ΛΕΟΤΑΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289
Εάν οι «9.1/2 βδομάδες» σας σοκάρισαν η Ροζ Δαντέλα θα 
σας συγκλονίσει με την τολμηρότητά της.

«ΡΟΖ ΔΑΝΤΕΛΑ» 
ΛΑΟΥΡΑ ΓΚΕΝΣΕΡ - ΛΙΛΥ ΚΑΡΑΤΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΓΩ ΑΥΤΗ ΚΑΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ ΜΟΥ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΥΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ».

ΤΖΩΝ ΚΙΟΥΖΑΩ ■ ΡΟΜΠΕΡ ΛΟΤΖΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40Θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού, αδελφού και εγγονού

ΜΗΝΑ ΣΚΛΑΒΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Αθηνά, Ρίτσα.

Οι γονείς: ί εωργιος και Σοφία Σκλάβου.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σκλάβου, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Φουντουλάκης.
Οι παππούδες: Κώστας και Δέσποινα Σκλάβου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 11 

Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Λειβάδια Μυλο- 
ποτάμου 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παιδιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή.
Τα παιδιά: Κώστας Κλάδος, Πη­
νελόπη Κλάδου.

Οι γονείς: Πηνελόπη χα Κλάδου, Πέτρος και Μαρία Μιχελάκη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 11 

Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΒΙΡΓΙΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλιος και Δήμητρα 
Χαλκιαδάκη, Μαρία χα Χαλ- 
κιαδάκη.

Τα εγγόνια: Ιωάννης, Μανόλης, Μηνάς, Σοφία, Αθηνά.

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντι 

Νεκροταφείου.

Όπως τα ολεπω
ΣΥΜΒΑΝΤΑ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΚΡΙΤΙΚΗ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΒΡΑΒΕΙΑ 
ΣΕ ΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Τα βραβεία στους πρωτεύ- 
σαντες στον ποιητικό διαγωνι­
σμό του Δήμου Ρεθύμνου με 
θέμα «αδελφοποίηση Ρεθύμνου- 
Καστενάζο» δόθηκαν χθες το 
βράδυ στη διάρκεια τελετής που 
έγινε στην αίθουσα του Λυκείου 
Ελληνίδων Ρεθύμνου.

Το πρώτο βραβείο πήρε η Η- 
ρακλειώτισσα καθηγήτρια Αν- 
δριανή Ανδριανάκη.

το προσωπικό της «π» ευχα­
ριστεί θερμά την συνάδελ­
φο Αγγέλα για τα κουρά- 
μπιεδάκια και την κρητικιά 
ρακί και της εύχεται ολόμυ- 
χα να ζήσει

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Νιώθω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσω τις ευχα­
ριστίες μου προς τους ιατρούς 
και νοσηλευτικό προσωπικό της 
Καρδιολογικής Κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου για το εν­
διαφέρον που έδειξαν κατά την 
διάρκεια της αρρώστιας μου.

Ο ευχαριστών
Ιωάννης Δοριάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Ιωάννης Λιαντράκης 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Σαλούστρου που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Αθήνα, και η Μαρία Φραγ- 
κιαδάκη του Εμμανουήλ και της 
Νίκης το γένος Κεφαλογιάννη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Φλουρής του 
Κων/νου και της Δέσποινας το 
γένος Σπαθαράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ελισάβετ Διαμαντάκη του 
Κων/νου και της Ροδάνθης το γέ­
νος Λεπιδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Μοχό, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Μοχό.

Ο Στρίγκος Γεώργιος του Γε­
ωργίου και της Δέσποινας το γέ­
νος Τσατσακη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Τσιφούτ Καστελ- 
λίου και η Νικολουδάκη Ζαφ ρω 
του Κων/νου και της Κωστούλας 
το γένος Τσελεπάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τανγκό του έρωτα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η φανέλα με το νούμερο 9 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ροζ δεντέλα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εγώ αυτή και ο άνδρας μου 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Δαιμονισμένος άγγελος 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καυτή καταδίωξη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

•Όλο το 24ωρο
- Κοκκάλης, 1821 αρ. 86

•Απο 08.00·24.00
- Λαμπράκης, θεοδωρίδου, Κα­

λοκαιρινού 151
•Απο 08.00-22.00

- Πατεράκη, Ιδομενέως 34
•Απο 08.00-20.30

- Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5
- Λαγούδη, Παπαναστασίου

και Παρασκευοπούλου 5

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΟ________ _

- Θεραπευτήριο
■ Θεραπευτήριο
- Θεραπευτήριο
- Βενιζέλειο
■ Βενιζέλειο
■ Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

ΠαΘ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσός 
Αλατσατιανός Λ. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντιστάσεως 119 
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ή Υων)

άρεσε πολύ αυτή η ομιλία τον '4 
Ξενοφώντα Καράμπελα, - θα 
γράμω μερικά αποσπάσματα, για L γ^χ' 

να γνωρίσετε λίγο το Ρόταρυ. Οι L προ' 

υμηλοί σκοποί του Ρόταρυ εηι. ; κατ/

Την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου το 
βράδυ με προσκεκλημένους μου 
φίλους tous Γιάννη Συγγελάκη 
τέως ΔΛπή Αγροπκής Τραπέζης 
και τον Γρηγόρη Μπασιά τέως 
ταζίαρχο της πολεμικής μας Α­
εροπορίας πήγαμε στην εβδομα­
διαία συνεστίαση του Ρόταρυ 
Ηρακλείου. Για μένα ήτανε η ε­
πιστροφή μετά την ασθένεια που 
με ταλαιπώρησε λίγο. Ευτυχώς 
που τώρα είμαι καλύτερα και θα 
μπορώ να βρίσκομαι πιο ταχτικά 
στις εκδηλώσεις μα και στις υ­
ποχρεώσεις μου σαν Ροταρια­
νός. Με συγκίνησαν τόσο ο νυν 
πρόεδρος Ξενοφών Καράμπε- 
λας όσο και ο τέως γιατρός Γιάν- 
νης Κυρίμης. Τα θερμά τους 
λόγια θα μείνουν μέσα μου σαν 
ανάμνηση ζωντανή. Τους ευχα­
ριστώ. Έκαμαν έργο και πράξη, 
την αγάπη, και εκτίμηση που 
πρέπει να υπάρχει μεταξύ των 
Ροταριανών. Ο Γιάννης Κυρίμης 
πέτυχε απόλυτα σαν πρόεδρος. 
Κατάφερε να μας φέρει νέους 
και άξιους φίλους στον όμιλο, 
και μαζί με το Δ.Σ. να πάρουν το 
πετύχατε. Εγώ λυπήθηκα που 
δεν μπόρεσα να βρίσκομαι στις 
συνεστιάσεις. Παρακολουθούσα 
όμως από τις ανακοινώσεις της 
εβδομάδας. Ο νυν πρόεδρος Ξε­
νοφών Καράμπελας έχει πάρει 
το άριστα πολλές φορές. Είναι ο 
ακούραστος Ροταριανός που έ­
χει προσφέρει πολύτιμες υπηρε­
σίες στον όμιλο. Δεν υπάρχει 
λοιπόν καμιά αμφιβολία πως και 
το παρόν Δ.Σ. θα πάρει το πετύ­
χατε. Ομιλητής της βραδιάς ήτα­
νε ο προδιοικητής Μανόλης 
Πατεράκης. Απούσιαζε όμως 
και ο πρόεδρος μας έκαμε μία 
σύντομη και πολύ ευχάριστη ο­
μιλία, με θέμα: «Υποχρεώσεις 
και καθήκοντα ενός συνειδη­
τού Ροταριανού». Επειδή μου

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

Μ Αγ θύμισαν τους 300 της Ελληνικής Βουλής οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ηρα- 
IVIU I κλείου, μου είπε χθες στο τηλέφωνο φίλος αναγνώστης της στήλης, και

όταν του ζήτησα να γίνει σαφέστερος μου είπε: Οι Δημοτικοί μας Σύμβουλοι έμαθα

ότι πήραν ομόφωνα την απόφαση να πάνε στην Κύπρο, ενώ οι Βουλευτές μας την 
μόνη απόφαση που παίρνουν, κατά καιρούς, ομόφωνα είναι η σχετική με την αύξη-

ση της Βουλευτικής αποζημίωσης.

ΑΦΟΙ ΚάρΥατζη Λ. Ικάρου 72
ΜαστρογιαννάκηςΛ. 62 Μαρτύρων 125

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

βάλλουν όπως ο Ροταριανός κα· I2 
τέχει εκτός των άλλων ηθικών ΜΤ. 
ιδιοτήτων, ικανότητα, που έχει Ρ 
τη δύναμη να τον βοηθήσει, στο LtQj pic 

να κατανοήσει πλήρως την ήλου- La Ρ1 
σιωτάτη Ροταριανή βιβλίο, αμένθ^ 
γραφώ- ^>Flxe

Ο Ροταριανός οφείλει να εί- '3από 1 
- 255.63 

και έτοιμος ανά πάσα στιγμή vq gj
ναι ευπειθής και πειθαρχικός

ΤΟ Παράρτημα Κρήτης 
• της Ελληνικής Εταιρείας 

Χειρουργικής Ορθοπεδι­
κής και Τραυματιολογίας, 
διοργανώνει στρογγυλό τρα­
πέζι στις 19 Νοεμβρίου, στην 
αίθουσα του Ιατρικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, με θέμα 
«σύγχρονες αντιλήψεις για 
την διάγνωση, πρόληψη και 
θεραπεία της οστεοπόρω­
σης». Στην εκδήλωση θα μι­
λήσουν ειδικοί επιστήμονες 
και συγκεκριμένα: I. Γιώβος, 
Επ. Καθηγητής της Παθολο­
γικής Κλινικής του Αριστοτε-

Ζαχαράκης Μ. Ν. Πιτσουλάκη 14

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ» 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΕ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

λείου Πανεπιστημίου
Θεσ/κης. Γ. Καπετάνος, Ε- 
πικ. Καθηγητής Ορθοπεδι­
κής. Γ. Λυρίτης, Επίκ. 
Καθηγητής Ορθοπεδικής. Μ. 
Μαυρικάκης, Επ. Καθηγητής 
Ορθοπεδικής και Α. Σουβατ- 
ζόγλου, Καθηγητής Πανεπι­
στημίου Μονάχου.

ΓΟ άκουσα προχθές στην 
^ συνδιάσκεψη Κρήτης του 
W Τμήματός ·' Γυναικών: της 
Νέας Δημοκρατίας και ομολο- 
γώ άτι προβληματίστηκα: «Η 
Ελλάδα, είπαν - σύμφωνα με 
επίσημα στοιχεία -, είναι πρώ­
τη Χώρα στην ΕΟΚ σε αριθμό 
διαζυγίων, στην μείωση των 
γόμων και στον περιορισμό 
των γεννήσεων». Νομίζω ότι 
και τα τρία αυτά θέματα είναι· 
«καυτά» και πρέπει κάποτε να 
απασχολήσουν σοβαρά τους 
αρμόδιους.

ΤΟ Ταχυδρομικό Ταμιευ- 
• τήριο σαν μέλος αλλά και 

εκπρόσωπος στην Ελλά­
δα του Διεθνούς Ινστιτούτου 
Ταμιευτηρίων, γιόρτασε όπ«»ς 
κάθε χρόνο την Παγκόσμια 
Ημέρα Αποταμίευσης. Η γιορ­
τή έγινε φέτος στο 3ο Δημο­
τικό Σχολείου Τυμπακίου, με 
την ευκαιρία της δωρεάν χο­
ρήγησης σ’ αυτό μιας βιβλιο­
θήκης. Στην εκδήλωση αυτή 
παραυρέθηκαν ο πρόεδρος 
της Κοινότητας Τυμπακίου κ. 
Ταβερναράκης, ο σχολικός 
σύμβουλος κ. Πετειναράκης ο 
προϊστάμενος του ταχυδρομι­
κού γραφείου Τυμπακίου κ. 
Βογιατζάκης, οι διευθυντές 
και δάσκαλοι μαζί με τα παι­
διά των δημοτικών σχολείων 
Τυμπακίου, ενώ το Ταχυδρο­
μικό Ταμιευτήριο εκπροσώ­
πησαν οι υπάλληλοι του 
Υποκαταστήματος Ηρα-
κλείου Τζαγκαράκη-
Βιτώρου και ο κ. Ψηλομανου- 
σάκης. Την εκδήλωση προλό­
γισε ο διευθυντής του 
σχολείου κ. Παπαδάκης, ενώ 
βασική ομιλήτρια ήταν η κ. 
Τζαγκαράκη-Βιτώρου, που α­
ναφέρθηκε στην σημασία της

Το χώμα το σοφό...

Το χώμα το οοφό 9α κλείοει 
τα στόματά μας μια βραδιά. 
Και ως βουβό ερπμοκλήσι 
9α μείνει άλαλη η καρδιά.

Στον κόσμο τούτο δεν μιλάω 
■λίγα τα λόγια κι αρκετά- 
και κάπου-κάπου αν γελάω 
έχω τα μάτια μου κλειστά.

Σιωπή μαζί και το σκοτάδι 
8α χομε πάντα ως συντροφιά 
μεσ’ στον σοφότατο τον Αδη 
κι άλλο δεν 8α μιλάμε πιά.

Σταμάτης Χαχλάκης

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γ. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 

— Κ. ΤΕΡΖΑΚΗΣ Ο.Ε.
Καλοκαιρινού 170 
Υδραυλικά είδη.

Το νέο μας 
τηλέφωνο, είναι: 285-089.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

αποταμίευσης, στον ρόλο του 
Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου - 
σαν κύριο φορέα της λαϊκής 
αποταμίευσης -, στα επιτεύγ­
ματα του, στο μέλλον του και 
στο κοινωνικό έργο που επι- 
τελεί. Όπως τόνισε η ομιλή- 
τρια, σύμφωνα με στοιχεία 
της 30ης Ιουνίου 1988, οι κα­
ταθέτες στο Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο έφθασεχν τα 
4.145.000, ενώ οι καταθέσεις 
σ’ αυτό ξεπέρασαν τα 620 δις. 
Από αυτά δόθηκαν σε κοινο- 
φωλείς οργανισμούς: ΟΤΕ 
36,5 δις, ΔΕΗ 147 δις, ΕΛΤΑ, 
ΟΣΕ, ΟΣΚ κ.λ.π, ενώ για 
στεγαστικά προγράμματα 
40,6 δις. Η τελετή έληξε με 
την παράδοση στο 3ο δημοτι­
κό Τυμπακίου της βιβλιοθή­
κης με 250 τόμους επιλεγμέ­
νων βιβλίων, δωρεάν του 
Ταχ/κού Ταμιευτηρίου. Πρό­
κειται για ένα φιλόδοξο πρό­
γραμμα που έχει εφαρμοσθεί 
για σχολεία της Επαρχίας, 
στα πλαίσια αυτού του εορ­
τασμού.

εκτελεί τα παραγγέλματα και τις ογΝΤΑ 
οδηγίες, του Διοικητικού Συμ. (τάρι ο 
βουλίου του Ομίλου του και των ;θεί01 
λοιπών βξιωματούχων του Διε. ί3'23 
θνούς Ρόταρυ. Η Ευπείθεια, η Λ 
πειθαρχία, και το θάρρος, συγ. τ 
καταλέγονται μεταξύ των αρετών '

iTOY κουφου την κάρτα... 
■ αλλά εγώ 0α το γράψω για 
▼ μια ακόμη φορά: Τα φανά­
ρια των κλατειών Κορνάροο 
και Νικηφόρου Φωκά δεν λει­
τουργούν σωστά. Μήκώς V- 
κάρχει αρμόδιος για να δώσει 
λύση;

• ΚΑΙ^ίνέκδοτο της στήλης: 
Μια κυρία, κατεβαίνοντας τη 
σκάλα, πέφτει και σπάει το 
πόδι της. Ο γιατρός το γυψώ­
νει και της συστήνει να απο­
φεύγει τις σκάλες.
Μετά από έξι μήνες ο για­

τρός βγάζει το γύψο και λέει 
στην κυρία πως είναι πολύ 
καλά.
— Μπορώ τώρα ν’ ανεβοκα- 
τεβαίνω τις σκάλες; τον 
ρωτάει.
— Βεβαιότατα.
— Καιρός ήταν, απαντάει α­
νακουφισμένη. Βαρέθηκα να 
ανεβοκατεβαίνω από το 
λούκι!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε Θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που 

με οποιομδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν­
θος μας για τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΝΔ. ΤΑΒΛΑ
και ιδιαιτέρως τους αναισθησιολόγους κ.κ. Μπαλαμούτσο 
Νικ. Δέδε Ιωάννα, τον Ουρολόγο κ. Κλαδάκη Εμμ., και τον 
ιατρό κ. Φανουράκη Δημ., τόσο για την ανθρώπινη όσο και 
την επιστημονική συμπαράστασή τους.

Η οικογένειά της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχομε συνέλθει από το μεγάλο μας πόνο, για 

τον αναπάντεχο και τραγικό χαμό του πολυαγαπημένου μας 
παιδιού ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, νιώθουμε επιτακτικά την ανάγκη να εκ- 
φράσομε τις βαθύτατες ευχαριστίες μας σ’ όλους αυτούς που 
με κάθε τρόπο εκδήλωσαν την αγάπη και τη συμπαράστασή 
τους στο πένθος μας «τους ευχαριστούμε ολόψυχα».
Οικογένεια

Γιάννη Σπετσίδη

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΥΠΟΛ Η
ΕΚΔΡΟΜΗ 8 ΒΡΑΔΙΑ — 9 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο:
4, 11, και 19 Νοεμβρίου.

18.000 Δρχ. και 80 δολλάρια.
LION TOURS ■ 283640 ■ 244245

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

(ΐεκαλτ
οι οποίες, διακρίνουν τον πραγ. y)
ματικό Ροταριανό. Κάδε Ρότα. βΤΑΙ 0 

ριανός οφείλει να επιδιώκει, όχι 5,.

μόνο την ίδια αυτού ευδαιμονία, » 9ε '

αλλά και των συνανθρώπων tod, 
Δεν υπάρχουν γύρω μας ανάπη·

ι μοτε ι 
0897/ Ί 

ροι, ασθενείς, φτωχοί, ή πείνα.
σμένοι. Η μικρή καθυστέρηση. ^ρΐΑ: Γ 

στην παροχή βοήθειας προς αν. μαλ Θ
τούς που την έχουν ανάγκη, μπο­
ρεί να αποτελέσει μοιραίο 
σημείο όχι μόνο για τις ζω^ 
τους, αλλά και για τη δική μας, 
Η συμμετοχή στο Ρόταρυ επι·

μαλ θ 
ία, Τηλ

μομμ· 
«
ΙΕΙΤΑΙ ε 

!ΧΡ°νι

·· -- *2:
βάλλει μια ιδιαίτερη ευθυνη, την m
οποία οι Ροταριανοί την έχουν ο. ίΕΙΤΑΙ ι

ποδεχθεί. Τοφπηρετείναποτελϊί ιςμετΡ
την καλύτερη χρήση που μπο­
ρούμε να κάνομε στο χρόνο μας. 
Ο χρόνος που διαθέτουμε για ίο 
υπηρετείντοιρελεί εμάς τους ί- 
διους και τους άλλους στους ο-
ποιους προσφέρουμε τις 53

μένο οττ 
® απί 

β
' ίΙΤΑΙ c

' ιΟΟΟτ.μ
- ιμού. Τι

υπηρεσίες μας.
Αυτές είναι μερικές από τις αρ- 
χές του Ρόταρυ - σε άλλη ευκαι­
ρία θα γράμω και άλλες.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και Θεία 

ΕΛΕΝΗ χα ΖΑΧ. ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ
(Το Γένος Μουντράκη)

Λ. Σοφ. Βενιζέλον 103 - Τηλ. 255589

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Για τη χειμερινή περίοδο 

με το Κρητικό Συγκρότημα:

Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Λύρα

ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ ■ ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
Λαούτα

ΛΟΥΛΑΚΗΣ Μαντολίνο.

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΑΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 - Τηλ.: 230.148

—

MICHELIN

0

■ ,ΕΙΤΑΙ

;piK0 6C 
ιηήμιθτ

. J.17.00 
22.00

II

Ειται 
20 από 
)|

■ITAI π

που πέθανε ενταύθα στις 6-11 -88 κηδεύσαμε στις 7-11 -88 στη βαρισ 
γενέτειρά της Λιμ. Χερσονήσου. F14:
Τα παιδιά της: Δημήτρης Ζαφειράκης, Αριστείδης Ζαφειρά- 
κης, Νίκος και Μαρίνα Ζαφειράκη, Μανώλης Αθανασάκης, 
Άννα και Γιάννης Τσατσάκης.
Τα εγγόνια της, τα ανήψια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πα­

τέρα, αδελφό και παππού
ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 

Ταγματάρχη Χωρ/κής ε.α.
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 9 Νο­
εμβρίου και ώρα 2 μ.μ. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου. Οικία: Ικάρου 

ι 132, Πόρος. Καλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν. 

1 (Η ταφή θα γίνει στον Άγιο Γε­
ώργιο Λασιθίου).

ΙΤΑΙ
Π.’81.
■ήλ. 28 
οδό Αί

■II
, ι™ μ 

άδεια 
ιί ευκ 
ίκολίε 
.και 2:

1ΛΕΙΤ 
ίου ει 
ΓΕΡΑ' 
πΙριο

ίΙΤΑΙ c 
|έ,2π( 

ιζάκια.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Ταμιωλάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης Ταμιωλάκης, ΓεώγιοςΤαμιωλάκης, Μα­
ρία και Βασίλειος Μυλωνάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογενείς όπως να μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 

και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
Θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΝΤΕΜΙΡΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Καραν-
τεμίρη.

ΪΝΤΑ 
ιιΐιπίσ 
υμπίσ 
37.12:

■ΙΤΑΙκ 
ίριστ· 

. Ικάθι 
π

' I
ΙΥΝΤΑ 

ινεντι 
ιην A 
Μια.
'224.·

ΙΤΑΙ:

>υπόλ 
ΙΠΛΕΙ 

Κπό.

1ΤΑΙ ρ

Τα παιδιά: Γιάννης και Βούλα Καραντεμίρη, Μύρων και Φι· Μ' 
λία Καραντεμίρη, Νίκος Καραντεμίρης, Δήμητρα και Στέφα- ( ηρ 
νοςΤσεντελιέρος, Γιώργος και Μελανθία Καραντεμίρη, Αρης 
Καραντεμίρης, Σοφία και Παύλος Μαραγκάκης, Ειρήνη και
Μανώλης Βασιλάκης.
Η μητέρα: Μαρία Καραντεμίρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντ 
Νεκροταφείου.

'Μίκ 
Λ 24

% 

”Γ|κα 
■ΟΟΟί

«Σρ 

ιερικο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον I. ■ 

Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την · 
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητεΡ s

ώρε

Άι < 
ίαςμ 
1.60)

και γιαγιάς ' ΑΙο
ΕΙΡΗΝΗΣ MIX. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ - ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχ.Φουντουλάκης - Στειακάκης.
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Ευάγγελος Καπαρουνάκης, Να 
κά και Σταύρος Βιτώρος, Γιώργος και Μαρία Στειακάκη-

ίρι

ΚΑ 
0Υ| 

ΕΠο

Σι
■123

Τα εγγόνια. g
Σημ.: Καφές Θα προσφερθεί στην οικία μας Ζωγράφο

αβυςςηνος
Είμαστε ανοιχτά κάβε βράδυ 
στην ταβέρνα στο ΣΚΑΛΑΝΙ.

Για γόμους ■ συνεστιάσεις
κά9ε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή

στα ΣΠΗΛΙΑ
Τηλ.: 731270 - 233355

Ϊ1'

^Ιν

V
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
(glTAI 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
’||·Ι γωνιακό ευάερο, ευήλιο, ισό- 

αΟτ.μ- Τηλ. 257.234 - 283.695
’’’ 0) 1’3

,0 ρΥΝΤΑΙ: 1) Επιχείρηση ειδών 
ία LΤέχνης στο Λιμάνι Χερσονή- 
0ι L προνομιούχο θέση. -2) Επίσης

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 238.210 238.164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DATSUN SUNNY 1300 μοντ. ’84
FORD LANCER GR 1300 μοντ. ’83
DATSUN CHERRY 1000 μοντ. ’83 
FORD ESCORD STATION 1300 μοντ. ’79

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια PUB. Τηλ. 239.146 
Στέφανος

VW POLO

1Ι· ί 
α- Ρ

κατ/τος. Τηλ. 253.925 0897/

DAIHATSU 
SUZUKI 
GOLF 
(Π426)

800
1300

1000
1000

μοντ.
μοντ.

μοντ.
μοντ.

’80 
’86
’81 
’85

1-15

• 228.018
(Π 136)

(Ζ661) 1-5

1-10

άν 
ίίι 
ίο

ο.

1-6

εί.

' ρΥΝΤΑΙ 1) ALFA ROMEO GTV 
1 κρώμα μεταλλικό, δερμάτινα κα­
ί ltQ1 Pioneer, φιμέ ηλεκτρικά πα- 
. ρα Ρ7 205x50x15, 155ΗΡ 

9μένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 3.400.000 
‘ .2) FIAT BERTONE X 1/9 1300cc 
V λευκό, πολλά έξτρα, περα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε-
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ροδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ός

να e)

, από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.750.000 δρχ. 
255.631

1-2

Μηχανήματα σιδηρουργείου σε πολύ 
καλή κατάσταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω 
σύνταξης. Περιλαμβάνονται δισκο- 
πρίονο, τρυπάνι, ηλεκτροκόλυση, ο­
ξυγόνο και άλλα. Τηλ. 259.635

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Καρτερά α­
κίνητα εντός οικισμού έκτα­
σης 160, 380, 500τ.μ κ.λ.π. 
άρτια και οικοδομήσιμα στο 
συνεκτικό τμήμα σε τιμές ευ­
καιρίας. Επίσης και εκτός οι­
κισμού με τις οικοδομικές 
τους άδειες. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 229.116 ώρες γρα­
φείου 286.900 όλες τις ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ρούχων. Πλη­
ροφορίες: ΟΔΟΣ 1821 - ΑΡ. 91. Κατά­
στημα Christin.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κτίστες, Σοβατζήδες, Σιδη­
ρουργοί εργοτάξιο στην Χερ­
σόνησο. Μόνιμη εργασία. 
Τηλ. 0897/ 22.454 7.30-17.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στον Α’ ό­
ροφο 2άρι. Πληροφ. τηλ. 289.974.
(Ε-524) 1-2

(Π21) 1-10

(Ζ665) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ΤΕΤ A ΤΕΤ Πεδιάδος 27. Τηλ. 
228.873 μετά τις 7μμ.
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για απογευματι­
νή εργασία σε VIDEO CLUB. Τηλ. 
257.591
(Ζ663) 1-6

(Ζ634) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με λουτρό επιπλωμένα στο (κέν­
τρο). Πληρ. τηλ. 288.971 - 223.472

(Π658) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­
λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188
(Ζ640) 1-10
Μάγειρας με πολυετή υπηρεσία 
ΖΗΤΑ εργασία βραδινή. Τηλ. 231.421 
κ. Γιώργο.
(Ζ639) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μαγαζί ψυχα­
γωγίας Παρασκευοπούλου 105. Τηλ.

(Ε 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 2 
κρεβ/ρες, σαλόνι, μεγάλο χωλ & 
βοηθ. χώρους, 2ος όροφος στο κέν­
τρο της πόλεως οδός Αγιοστεφανη- 
τών. Πληρ. ώρες καταστημάτων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα μεγάλα με πολυτελή κατασκευή ε­
πιπλωμένα, με πολυκουζινάκια 
ψυγεία και μεγάλα καθιστικά εις πε­
ριοχή Κρέτα Μπήτς στάση Ροξάνη τι­
μές ικανοποιητικές. Πληρ. 252.832
(Ε533) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 252.087

242.097 
(Ε559)

(Ε532) 1-4

1-4

Πς ργΝΤΑΙ: αέρας καταστήματος, 
ίμ. ατάρι στο κέντρο της πόλης. Ε- 
ω·, -ο εξοπλισμός (Ράφια κ.λ.π) Τηλ. 
1ε>231.114

. Π
1-3

θγΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό, 
UV· ^ες, τραπέζια και πολλά άλλα 
~'ι (£καλή κατάσταση. Τηλ. 250.616ων
“V· )/) 1-6
τα- j|TAI DATSUN φορτηγάκι 1/2 τό- 
' ; χρόνων, σε πολύ καλή κατά- 

. । με διπλό ραδιοκασετόφωνο 
πώ λάστιχα. Τιμή 750.000 δρχ. 
Μπτε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
$897/ 41.296 κ. Καρύδη Νίκο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ Η ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΗΣ 
Συνολική κάλυψη 1500τ.μ., σε 
κεντρικότατη θέση επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς, Τράπεζες, Κλι­
νική, Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 230.058 
■ 238.222 (ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟ-

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: α) όροφος 
140τ.μ. ευάερο ευήλιο με 4 υπνοδω­
μάτια και 2 λουτροκαμπινέδες. β) 3 
στρέμ. πλησίον Κρέτα Μπητς δρόμος 
- θάλασσα, γ) 25 στρέμ. παραλία αμ­
μουδιά. Απέχουν γύρω στα 10 χιλμ. 
απ’ την πόλη του Ηρακλείου. Τηλ.

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ’ 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα­
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641

237.477 
(Ζ638) 1-6
Εργολάβος με 35ετή πείρα ΖΗΤΕΙ να 
εργασθεί σε Εταιρία σαν Εργοδηγός.

(Ζ660) 1-10
Τηλ. 255.270 
(Ζ637) 1-10

280.341
(Π590) 1-6

Κα με στοργή και πείρα στην ανατρο­
φή των παιδιών ΖΗΤΑΕΙ παιδιά προ- 
νηπιακής ηλικίας για ημερήσια ή και 
νυκτερική περίθαλψη. Τηλ. 223.509

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι. Πληρ. εν­
τός ώρες καταστημάτων.

(Ζ659) 1-6
(Ζ636) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. με 
κεντρική θέρμανση οδός Λυσσού 27 
δίπλα στο 25ο Δημ. Σχολείο. Πληρ. 
τηλ. 256.546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Πληρ. τηλ.

Το φαρμακείο ΔΙΑΚΑΚΗ-ΚΟΚΚΙΝΑ- 
ΚΗ ΕΥΑΓ. μετεφέρθπ από τα Ψαρά­
δικα στην Λ. Ιω νιας 162 Ατσαλένιο.

(Ε560) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων, κατάλληλο για φοιτη­
τές. β) Δωμάτιο σε πολυκατοικία 
συγχρόνου κατασκευής για φοιτητές 
και -γ) Δωμάτιο για εργένη.
Όλα τ’ ανωτέρω οικήματα βρίσκον­

ται σε κεντρικά σημεία της πόλεως. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 243.902

250.403 
(Ε483)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Άλμπερτ αρ. 
όροφο.
(Ε530)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-5 

δωμάτιο στην οδό 
62. Πληρ. στις Β'

1-2 
γκαρσονιέρα στην

(Ε558) 1-3

οδό Μάχης Κρήτης κοντά στη Χανιώ­
πορτα. Τηλ. 251.141 8π.μ.-2μμ. και 
260.450 4μμ.-8μμ
(Ε529) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «ρετιρέ» 
στην οδό 1821 αριθμ. 76 τηλ. 282.893

(Δ705) 1-6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Ελαιοχρωματιστές 
αναλαμβάνουν εργασίες παντός τύ­
που. Τηλ. 234.421 από 10π.μ.-2μμ. και
5-1 Ομμ. 
(Δ715) 1-6

όχι 
4α, 
ου. 
nn. 
να· 
ίση 
αν. 
ηο· 
αίο

ιας. 
επι. 
τημ 
να·

ί) 1-4

ΙΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
mK θέματα εξασφαλισμένη πε- 
(μ,^ηλ. 257.061 από 10π.μ.·2μμ.
)1θμμ. 
« 1-5
lEITAI ελαιόφυτο με 85 ελαιόδεν- 

; χρονών, μετά τη Χρυσοβαλάν-
231.012

Μ 1-3

ΚΛΕΙΟΝΤΑΙ) 
(Π424) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Γερμανικό 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
τηλ. 287.580

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιο οικόπε­
δο ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασ­
σα 5 στρέμματα περιοχή Κρέτα 
Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμε­
ρίσματα, ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. 
Χερσονήσου, Σταλίδας, Μαλίων, Γου- 
βών. Επίσης οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις μηχανουρ­
γείου ή συνεργείου για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 289.133

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες εξωτερικές 
για φασόν παιδικό. Τηλ. 281.220
(Ζ535) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο διαμέρισμα με 
θέρμανση για 2 ή 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 254.411

(Ε528) 1-4

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.-2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ 
Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ708) 1-6

(Ζ658) 1-5

(Π657) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1000τ.μ. και 
260τ.μ. ανεξάρτητα με οριστικά συμ­
βόλαια στη περιοχή Μαραθίτη. Τηλ.
227.654 - 232.567
(Π656) 1-5

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 ■ 257.393

(Ε557) 1-5

Τηλ. 230.991 
(Π641) 1-6

ελεί 

ιπο· 
Jac.
ατο

ςο·
τις

.jgTAI ισόγειο διαμέρισμα διαμ- 
^.με τρεις προσόψεις 120τ.μ. κα- 
ίνόστη θέση Δειλινά. Πληρ. τηλ. 
262 από τις 9-1 π.μ. και 5-8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τσαγκαράδι­
κου με πλήρη εξοπλισμό και με έμβο­
λο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228.874

β 1-2 (Π573) 1-4

βΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια περί- 
ΙίΟΟτ.μ. με φως και νερό εντός 
Μ0ύ. Τηλ- 01/ 639.3663 και 0897/
Κ
0 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και αέρας ισο­
γείου 67τ.μ., σε οικόπεδο 100τ.μ., γω­
νιακό επί της Ολόύντος και 
Νεαπόλεως Πατέλλες. Τιμή 6.000.000 
δρχ. ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με TAXI.

' αρ. 
και·

ΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
ι,μ, στο δρόμο προς Μαλάδες ε- 
;ρικό 60μ. από τον δρόμο. Ολό- 
ηή μισή. Πληρ. τηλ. 226.540 από 
)·17.ΟΟ και 235.274 από

Τηλ. 250.749 
(Π645) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, σε αρίστη κατά­
σταση μοντ. ’85 με 29.000 χλμ. Τηλ.

ιη

Δ- 
ις,

^22.00

250.039 - 223.468
(Π654) 1-6

I) 1-5
ί|ΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
® από 10-1 και 5-8
)| 1-2
JTAI πλήρες συγκρότημα στε- 

, ίβαριστηρίου. Τιμή 300.000 δρχ.
Ι3Μ45

1-5
JTAI φορτηγάκι KIAMASTER 
Π. ’81. Τιμή 400.000 δρχ. μετρη- 
■ηλ. 280.907 από 8π.μ.-2.30μμ. ή 
οδό Ανθεμίου 24.

1-2
___ 1ΤΑΙ μίνι μπας κλουβάκι Φίατ

α-

[άδεια κυκλοφορίας 7 θέσεων, 
μ ευκαιρίας 380.000. Γίνονται 
«κολίες. Τηλ. 242.975 8 έως 
και 221.554 4 έως 7μμ.

1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισθητικής 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284.266 από 8π.μ.·3μμ.
(Π6531 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό και­
νούργιο DATSIA 1200cc λόγω ανάγ­
κης. Τηλ. 250.005
(Π591) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY 1300 κυβικά σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 260.373 από 8μμ
(Π546) 1-5

Λόγω διάλυσης κουνελοτροφείου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνελομητέρες γεννη­
μένες και έγΚυες. Τιμή 3000 δρχ. η 
μία. Επίσης κλούβες εξοπλισμένες 
2000 δρχ. η μία. Πληρ. ΙΟΟμ. πριν το 
χωριό Ελιά. Επίσης και Κυράνου 3 
Πατέλλες, όπισθεν νεκροταφείου.

Η ξενοδοχειακή 
GRECOTEL ΖΗΤΕΙ 
μενο λογιστηρίου 
Χαλκιδική.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

αλυσίδα 
προϊστά- 
για την

(Ζ534) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με πείρα 
να προσέχει παιδάκι 2 χρονών. Τηλ.

(Π351) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια 
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752

— Πτυχίο Ανωτάτης Οικονο­
μικής Σχολής.

— Ανάλογη προϋπηρεσία. 
Ξενοδοχειακή προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψη.
— Διαχειριστική πείρα.
— Γνώση μηχανοργάνωσης, 
επιθυμητή.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ
— Μισθός ικανοποιητικός.
— Διαμονή
— Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να στείλουν βιογρα-

286195, 226880.
(Ζ-643) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κυρίες- 
δεσποινίδες απ’ το κατάστημα ΚΑΛΑ- 
ΜΑ Καλοκαιρινού 70-72. Πληρ. εντός.
(Ζ-642) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέΛί-ς για να εργα­
στούν σε Καφετέρια PUB μεσημερια­
νές ώρες από 1-7. Τηλ. 255.225 κ.
Νίκο.
(Ζ495) 1-10

Π-562 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 1200 κυβικά σε 
άριστη κατάσταση με 35.000 χλμ ή αν- 
ταλάσσεται με τζιπ SUZUKI αγροτικό 
ή εμπορικό. Τηλ: 256252

φικό σημείωμα 
διεύθυνση:

GRECOTEL S.A.
Υπ’ όψη κ. Παντελή 

νουργάκη 
Εμμ. Πορτάλιου 31, 
74100·Ρέθυμνο Κρήτης. 
(Ζ657)

στη

Φα-

1-5

Π-561 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
45τ.μ. και 4άρι 95τ.μ. στο Μασταμπά 
(Μνησικλή 5) προς 70.000 δρχ. το τ.μ.
Τηλ. 286.189 
(Π594) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φορτηγό MERCEDES 
ωφέλιμο 7,5 τον και IX SIMCA 1800. 
Γίνονται και ευκολίες. Πληρ. Παπαν- 
δρέου^Τηλ. 234.609 από 8π.μ.-1μμ.
237.573
(Π593) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επιχείρησης στη
1821. Τηλ. 233.241 
(Π592) 1-6

Νέος 23 ετών ΖΗΤΑ οποιανδήποτε ερ­
γασία από 8.30μμ. έως 2.30μμ. Τηλ. 
224.195 από 2.30μμ. έως 4μμ.
(Ζ572) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της πόλε­
ως Ηρακλείου αποτελουμένη εκ 
τριών κυρίων δωματίων και κουζίνας, 
οδός Ρενιέρη 22. Τηλ. 287.290 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 3 συνεχόμενες α­
ποθήκες 700τ.μ. από μπετόν κατάλλη­
λες για βιοτεχνία. Τηλ. 284.163 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε478) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Λάση 2,5 μηνών, 
περιοχή ΤΑΛΩΣ οδός Πετλέμπουρη 
39. Παρακαλείται όποιος ξέρει κάτι 
να τηλεφωνήσει στα 253.652 · 261.011

281.927 
(Ε556) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
πέντε δωματίων, με δύο λουτρά, βοη­
θητικούς χώρους και κεντρική θέρ­
μανση, στην πολυκατοικία της οδού 
Γερωνυμάκη 70. Τηλ. 227.480 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο οδός Α­
κρωτηρίου 11 Χανιώπορτα. Κατάλλη­
λο για οικογένεια ή φοιτητές. 
Διαθέτει ηλεκτρική κουζίνα και ψυ­
γείο. Τηλ. 255.829

(Δ710) 1-4

(Ε477) 1-5

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.

223.980 
(Ε555) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο επί της λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρος. Πληρ. τηλ. 251.261 
(φούρνος).
(Ε554) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο στην Ν. Πλαστήρα 34. Τηλ. 0894/
31.157
(Ε531) 1-3

(Δ703) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι, 
στο ΗΛΕΚΤΡΑ. Τηλ. 229.204 κ. 
Πετράκη. Ώρες Κατ/των.
(Ε422) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαζονέτα 
160τ.μ. με 100τ.μ. βεράντες 
και πισίνα. Επίσης δυάρι και 
γκαρσονιέρα, κατάστημα υ­
περπολυτελούς κατασκευής. 
Πληρ. τηλ. 258.088

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 

VIDEO - T.V.
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 

Καλοκαιρινού 60 
3ος όροφος, τηλ. 255177.

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινά- 
κων-αστεροτριγωνικών. Προσόντα 
δετή πείρα, απόστρατος. Τηλ. 227.101 
■ 227.733 απόγευμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε εύκολα πολλά χρήματα (ΜΙ­
ΣΘΟ ή ΠΟΣΟΣΤΑ) προωθώντας τα εί­
δη μας. Στην έκθεσή μας σε δύο 
ορόφους θα βρείτε: Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, φούστες, σύνολα, ζακέ­
τες,κ.λ.π. ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, φόρ­
μες, είδη προικός, μπουρνούζια, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Δίδον­
ται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. 
Πρόσθετα δώρα για επιδείξεις, στό­
χοι, ασφάλεια. Πληρ. τηλ. 256.287 ■

(Ε553) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ δύο μεγάλων δωματίων, 
κουζίνα, λουτρό, με ασανσέρ, καλορι­
φέρ, μόνωση και λοιπά κομφόρ (πολυ­
τελούς κατασκευής) περ. Θερίσσου 
πίσω απ’ το 2ο Γυμνάσιο. Τηλ. 258.494 
από 3-6μμ.
(Ε552) 1-2

(Ζ567) 1-10

256.334 
(Ζ586) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο Βίτσι 9, 
δωμάτιο με λουτρό και μικρή κουζίνα. 
Πληρ. τηλ. 281.377
(Ε551) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
τεχνικού Λυκείου (οικοδομικό τμήμα) 
ως υπαλ/λος Τεχνικού Γραφείου χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες: Δ. Καπετανάκη 8-9μμ. τηλ.
221-727.
(Ζ-644) 1-10

«Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 112τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι), ε­
νιαίος χώρος χωρίς κολώνες, με ηλε­
κτρική και υδραυλική εγκατάσταση 
και μεγάλη περιφραγμένη αυλή. 
Πληρ. τηλ. 285.826 · 288.764
(Ε442) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπε- 
ζαρία και λοιπών βοηθητικών χώρων, 
Αθαν. Διάκου 8, έναντι έκθεσης Μα- 
κράκη. Τηλ. 223.829
(Ε527) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. Τηλ.
741.238 
(Ε526) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της Θεσ­
σαλονίκης τριάρι, φωτεινό 6ος όρο­
φος. Τηλ. 256.825

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνεο, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

(Ε525) 1-5 Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Ο- 
ώ· 
ον 
ου 
ιγ- 
ίν. 
"ε-

1ΛΕΙΤΑΙ κουζίνα πετρε- 
ίου επαγγελματική τύπου 
iEFATOS» κατάλληλη για 

·. ύριο Οε τιμή ευκαιρίας.
Α. 0897/31.461-2 κ. Χαιρέτη 

: Ιννη απι. 10π.μ.-2μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD σταίσιον 
μοντ. 1980 εμπορικό. 1.000.000 μετρη- 
τοίς, σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
286.791 - 285.150 Ηράκλειο.
(Π652) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στις Γούρ- 
νες Πεδιάδας. Τηλ. 761.178 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Θαλασσινών Ειδών 
στον παραλιακό δρόμο Μα­
λίων με 7χρονη λειτουργία 
για λόγους υγείας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 31.704, 081/ 228.019
(Π642) 1-10

1696) 1-5 7π.μ.-3μμ. 
(Π651) 1-6

ΐΙΤΑΙ σαλόνι μοντέρνο 4θέσιο 
|ί,2πρλυθρόνες, 2 καρέκλες, 3 
Ιζάκω. Τηλ. 260.003

Wi” 12
Μά hYNTAI Ί) Αυτοκίνητο μάρκας 
β/Λίσι παλαιό μοντ. 1400cc -2) 

Μπίσι μοντ. ’88 με 10.000 χλμ.
ηύν Ρ-123

I 1·2
φϊΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για Ι.Χ. 

Ιριστο, σε άριστη κατάσταση.
' ίκάθε έλεγχος. Τηλ. 24.12.12 · 

Π

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA
- Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI
Προσφορές σε VESPA-PIAGGIO

125cc. Τηλ. 222.408- 222.862 από

NIVA 4x4
Ετοιμοπαράδοτα για αγροτική και ε­
παγγελματική χρήση. Προκαταβολή 
600.000 δρχ. υπόλοιπο μέχρι 16 μή­
νες. Διαθέτουμε όλα τα αξεσουάρ για 
τον πλουτισμό του αυτοκινήτου.

ΒΕΚΑΡ Ο.Ε.
Τηλ. 224.069 · 284.140

Εθν. Αντιστάσεως 132 
(Π467) 1-10

1-6

9π.μ.-1μμ. 
(Π655) 1-5

ίου 
J10 
(OU 
ως 
ιας 
και

ΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
I ινεντός και εκτός οικισμού, και 

ή» Ανάληψη Χερσονήσου 10 
Μια. Πληρ. καθημερινά 5-9 στο 
224.189

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-8μμ.

ΠίΪΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1-20

!) 1-6

(Π609) 1-15

Ή 
και 
ϊμι

Wl: οικόπεδο 550τμ. εντός 
I ιυπόλεως στην περιοχή Πατελ- 
WEITAI: παλιό σπίτι στο κέν- 
Κ πόλης. Πληρ. τηλ. 252972,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών μέτρων περίπου επί της οδού 
25ης Αυγούστου αριθμός 34. Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες
0841-22226
Π-558 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 4 
στρεμ. παράλληλα με την Εθνική οδό 
κατάλληλο για τουριστική εκμετάλ­
λευση εφοδιασμένο με όλες τις απα­
ραίτητες εγκρίσεις του EOT και 
βρίσκεται εν μέσω ξενοδοχειακών 
μονάδων. Τηλ. 225.706 - 243.267. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π606) 1-6

αν-
1-10

^Al project σε πολύ καλή κατά-
Ιρε slights και κασέτες για ε- 

,ι Φΐ· Pi) Αγγλικών κατάλληλο για 
έφά “Ιήριο. Τηλ. 225288.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας με καζανάκι α- 
- τμού για στεγνοκαθαριστήριο, και­

νούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
258.829
(Π640) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο 
Φιτσοδασκαλάκη.

χρης 
] και

Β 1'3
κλουβάκι MAZDA 1/2 τό- 

’* 241.595

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
VIDEO CLUB και φωτογραφικά είδη 
στην Ελούντα, λόγω αναχωρήσεως.

(Π58) 1-10

;ίς.
/αντί

/ 1-3 
'Αι μηχανή PUCH 125 κυβικά 
^ατάσταση με 9.000 χλμ. Τι- 
000 δρχ. Τηλ. 250.129

Τηλ. 0841/ 23.967 
(Π550) 1-10

_ J 1-4
® Ηρακλείου Κρήτης, πλη- 
γονικής Βάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
*Πσιμο οικόπεδο 2629τ.μ. Τηλ. 
ωΡες από 8-10π.μ. και 6-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 5 ατόμων με 
όλα τα αξεσουάρ και με πτυσσόμενη 
σκηνή 400.000 δρχ. Τηλ. 282.868 
3-1 Ομμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος μονοκατοικία 
στο κέντρο του οικισμού της Αγ. Πε- 
λαγίας ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
12.000.000 δρχ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 223.972
(Π503) 1-10

(Π569) 1-5

V Ι.Ν- 
:ηνα· 
:έρας

Τ' 1'3
Φορτωτής σπαστός 930 

Λ με 2.1/2 κυβικά ο κουβάς. 
■δ07, 0894/ 22.085

1-4
οικόπεδο ολόκληρο ή και 

η πα·ΐΒ?Οεωέ: 1000τ·μ· περιοχή 
ς πα l^ach. Τηλ. 226.722 από 

μμ· και 6μμ.-8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρ.-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
236.012 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο κέντρο 
της πόλης με 2 σάλες, 5 πολυθρόνες, 
2 λουτήρες, ηλιόθερμο και τηλέφωνο 
προσωρινά σε πάρα πολύ λογική τι­
μή. Παρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 281.661
(Π644) 1-6

(Π497) 1-10

Οικόπεδα αυτοτελή και εξ αδιαιρέτου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Τσαλικά­
κι μετόχι (Αγ. Μαρίνα). Κατάλληλα 
για ανέγερση κατοικίας, βιοτεχνίας. 
Τεμάχια των 500,1000, 2500 και 5000 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 256.280 · 255.865

>0 9·

ΙαυΟί· 
ικη·

1-5

π

ΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
'ΝΤΑΙ ράφια και ψυ-

ΕΙ1αΥγελματικά από διά- 
ι,,όπερ Μάρκετ. Τηλ. 
!!3· 257.250

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στη Στα- 
λίδα ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μονοκα­
τοικία στο Ηράκλειο. Τηλ. 261.101 ■ 
257.973 - 286.228 κ. Ν. Στιβακτάκη.
(Π571) 1-6

1-5
^δ|αμέρισμα 88τ.μ. ανατολι- 
ϊ Ρινό στο Μασταμπά. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στις 
Γούβες Πεδιάδας με πολύ καλό όνο­
μα. Λειτουργεί και τον χειμώνα. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
0897/ 41.394 από 4μμ. έως 12μμ.
227.804
(Π481) 1-8

(Π643) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Ουζερί πιο πάνω 
απ’ τον Κοραή, Μιλάτου 19, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. εντός ή 
στο τηλ. 220.332 (Το κατάστημα λει-
τουργεί). 
(Π605) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Τεχνολόγος Πολιτικός 

Μηχ/κός
2) Εργοδηγός Οικοδομικών 

Έργων με προϋπηρεσία και 
εμπειρία.
3) Νέα απόφοιτη ΤΕΙ Τεχνο­

λόγος Πολιτικός.
Γραφείο Εργοτάξισυστη Χερ­

σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.454 
11.00-11.30π.μ.
(Ζ633) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να έργα- 
σθούν στο μπαρ της Καφετέριας.
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ632) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε- 
κτρολογικών εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 ■ 250.743
(Ζ627) 1-5

Παρά ΣΟΥΠΕΡ - MARKET ΖΗΤΕΙΤΑΙ υ­
πάλληλος αποθήκης. Απολυτήριο Λυ­
κείου, άνευ στρατιωτικών υποχρεώ­
σεων. Τηλ. 258.424

Από εταιρία ΠρΛώθησης Ει­
δών Προικός με έδρα το Ηρά­
κλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άνδρες 
και 2 γυναίκες για την διαφή­
μιση των προϊόντων μας. Εξο­
δα μεταφοράς και διαμονής 
πληρωμένα. Πληρ. τηλ. 
287.247 από 9-2 και 5.30-9μμ.
(Ζ594) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. Αρη.
(Ζ629) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
■νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά. Τηλ. 259.735
(Ζ393) 1-8

Η

Η INTERAMERICAN η πρώτη ασφαλιστική εταιρεία ασφα­
λειών Ζωής στη χώρα μας

ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
για το Υποκατάστημα Ηρακλείου ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 3ος 
όροφος.
Προσόντα: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου ηλικίας άνω των 
25 ετών.
Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση ■ Υψηλές αμοιβές 
- Ασφάλιση ■ Συνταξιοδότηση.
Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το τηλέφω­
νο 228578, αρμόδιος κ. Νίκος Ιεραπετρίτης Δ/ντής Υποκατα­
στήματος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μό­
νο για φοιτητές ή εργαζόμενους 
(αγόρια) κοντά στο κέντρο της πόλε­
ως στη Πλατεία Ελευθερίας (δίπλα 
στο Καπετανάκειο). Τηλ. 287.472 στις 
ώρες 11 π.μ. έως 11μμ.

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ

Αναλαμβάνω δουλειές με μεγάλες 
ευκολίες και προσεγμένη δουλειά. 
Τηλ. 260.207

(Ε545) 1-5
<Δ704) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 χρονών. Τηλ. 260.767 από 
5-10μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150τ.μ. 
στο Ατσαλένιο. Τηλ. 236.339

(Ζ585)
(Ε550) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα περιοχής Θερίσσου. Πληρ. τηλ. 
280.703 ώρες καταστημάτων.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε544) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εκ 
τεσσάρων δωματίων, στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός Χάνδα­
κας 30), σε μικρή πολυκατοι­
κία με ασανσέρ, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 227.520 · 229.540

ΑΓΓΛΙΚΑ

Εμπορική Επιχείρηση με έδρα 
το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Νέα άτομα δραστήρια για να 
συνεργασθούν με ελεύθερο 
ωράριο στο τμήμα Διαφημι­
στικής Προωθήσεως και δια- 
κινήσεως. Εργασία εξωτε­
ρική. Ωράριο ελεύθερο. Οι εν­
διαφερόμενοι ν’ απευθυν­
θούν ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 και 
ΕΚΤΩΡΟΥ (πίσω από γήπεδο 
ΟΦΗ). Ώρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 45τ.μ. πε­
ρίπου Δαιδάλου 31 και Κουριτών, κα­
τάλληλος για γραφείο, ιατρείο κ.λ.π. 
Τηλ. 228.823 - 284.176, 01/ 895.6916
(Ε546) 1-3

(Ζ584) 1-6

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ 

ενήλικα άτομα γυμνασιακής 
μόρφωσης και σπουδαστές 
σπουδάστριες για μερική α­
πασχόληση. Τηλ. 254.254
(Ζ631) 1-6

(Ε338) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, αυλή Τσιριντάνηδων 18. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοναδική ευκαιρία, 
δωμάτιο σε Ζάρι διαμέρισμα, ευρύχω­
ρο, μεγάλο χωλ, μεγάλο μπάνιο, 
70τ.μ. ανεπίπλωτο με 15.000 δρχ. κον­
τά στη χανιώπορτα. θα προτιμηθούν 
φοιτητές-τριες Ιατρικής ■ Βιολογίας 
Χανιώτες ή Ρεθυμνιώτες. Τηλ. 
287.926 από 18.00-20.30

288.947 - 233.665
(Ε543) 1-6

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
από 25 Νοεμβρίου 
6μηνο τμήμα Αγγλικής 
Εμπορικής Αλληλο­
γραφίας, εγγραφές κα­
θημερινά.
Πλ. Κορνάρου 25 (στάση)

Τηλ. 280.575
1-6

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, καινούριο, πο­
λυτελούς κατασκευής και γκαρσονιέ­
ρα. Περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα 
Κατσαμπά). Τηλ. 256628, 250048.
(Ε-517) 1-6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ’ Κατηγορίας, γραμματι- 
;ές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
i) Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
’ηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

ARMA0S
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Λ.Ε. ΣΥΣΤ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΑΕΠ/NlfiN

ΖΗΤΑ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία Κοκκι- 
νίδου 12 πλησίον Αγ. Τριάδος. Τηλ.
228.690 ■ 223.918
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
253.749 - 282.692
(Ε541) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου αρ. 38. Τηλ. 256.244 
ώρες κατ/των.
(Ε540) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (4) δωμα­
τίων 110τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων 199. 
Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 251.542
(Ε539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
κατάστημα (μέχρι σήμερα λειτουργεί 
ως κομμωτήριο) έναντι Γιόφυρο αρ.
35. Τηλ. 250.764 
(Ε538) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου 2όροφος οικοδομή και ισό­
γειος χώρος. Πληρ. τηλ. 284.852 κ. 
Αποστολάκη
(Ε481) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. ο­
δός Καζαντζάκη δίπλα στο Μποδοσά-

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανώτατης 
Σχολής, με πείρα και μεταδοτικότητα 
στη δουλειά της, παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού · Γυμνασίου. 
Υπεύθυνη δουλειά, τιμές λογικές.
Τηλ. 236.154 - 281.578 
(Μ212) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ φοιτήτρια Φιλολογίας πα- 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού και Αρχαία, Νέα, Έκθεση σε 
παιδιά Γυμνασίου. Τηλ. 227.431 για 
τις ώρες 10π.μ-1.30μ.μ. και 260.836 για 
τις ώρες 7.00-9.30μ.μ.
(Μ211) 1-2

Καθηγητές Φυσικομαθηματικής με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδουν 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σπίτι 
σας. Τιμή ώρας: Γυμνάσιο 800 δρχ. 
Λύκειο 1000. Τηλ. 259635.
(Μ-207) 1-2

ΕΜΠΕΙΡΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
από 2μμ.-5μμ. και 241.462 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Μ 176) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 
200τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νε­
ρό στην οδό Απολλωνίας 10 (κοντά 
<χα Πρακτορεία υπέρ. Λεωφορείων) 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 255.988

κειο. Πληρ. τηλ. 242.343 
(Ε480)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με πείρα 
σε Λύκειο και σε Φροντιστήριο στην 
Αθήνα, αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δεσμών. Πα­
ραδίδονται επίσης μαθήματα BASIC 
σε υπολογιστή AMSTRAD 6128. Τηλ.

(Ε470) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελέστατες 
γκαρσονιέρες, στη θέση Αμμουδάρα. 
Πληρ. κ. Ιωάννη Σφυρή, έμπορο οικο­
δομικών υλικών Γιόφυρο. Τηλ.
250.723 
(Ε416) 1-6

Εξαφανίστηκε σκύλος ράτσας κόλεϋ, 
χρώματος μαύρο, με άσπρες και κα­
φέ βούλες. Το σκυλί έχει χτυπηθεί 
από αυτοκίνητο, και έχει ανάγκη από 
εμβόλιο. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να ειδοποιήσει στα τηλέφωνα 
252443 και 261057 και θα αμοιφθεί.

230.452
(Μ206) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Πληρ. 
μετά τις 2μμ. στο τηλ. 237.613. Τιμές
χαμηλές. 
(Μ205) 1-5

(Δ-711) 1-2

• T4
AUTOBIANCHI ABARTH 

βρασμένο από ΚΤΕΟ με 
iJQ σε πολύ καλή κατάστα- 
“ ^καίριας. Τηλ. 228519. 

jr 1-5
ΦοΡτηγά> (1600) μοντ. 

" ίΚι0· Τιμή 500.000 δρχ. με-
239.078

L. 1·5
’ νθετο ξυλουργικό 20άρι 
' ^^οτβ80 000 δρχ' μετρη'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. περιοχή 
Αλικαρνασσού. Με άδεια οικοδομής. 
Πληρ. τηλ. 234.940

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727.

Προοοντά: Προ'υ'πηρεσία σε πυΛήσεις.

Ηλικία 25 έυς 35 ετών. 

Γνώση Α^βικής.

ΤΗΑ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ; 237426 - 237294 (8-4|ψ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο ισόγειο οδός Κατρέ 5. Τηλ.
220.205.
(Ε-457) 1-4

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ’’GENERALI’ 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

Τα καλύτερα ασφαλιστήρια άμεσες 
αποζημιώσεις. Τηλ. 252.142 - 221.035

Έκθεση για τελειόφοιτους και από­
φοιτους από φιλόλογο με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα. Τηλ. 2269^*. 
(Μ-179)
ΙΤΑΛΙΚΑ για αρχάριους και προχωρη­
μένους από καθηγητή με πείρα. Τηλ.

1-5

(Δ698) 1-10
230.033
(Μ204) 1-5

(Π480) 1-15
(Π-672) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πολύ μεγάλη 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Γυμνασίου κατ’ οίκον. Τηλ. 
258.584 από 3μμ.-10μμ
(Μ 192) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας 2 δωματίων μετά κουζί­
νας, επί της Λεωφ. Ιωνίας 134. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κατά προτίμηση στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

τηλ. 226.856 κάθε μέρα 11-1π.μ.
(Π477) 1-10. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρής εταιρίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Φοινικιά οικόπεδο κα­
τάλληλο για Βιοτεχνία (5.000 τ.μ.).
Τηλ. 260.451 
(Π603) 1-5

προς μίσθωση φορτηγά δημοσίας 
χρήσεως από 8-25 κυβικά για την δια­
νομή εμπορευμάτων στο Ν. Ηρα­
κλείου και Λασιθίου. Τηλ. 250.480
(Ζ662) 1-3

ι. Τεχνίτες με πείρα στην κατασκευή εξωτερικών κουφωμάτων 
για μόνιμη απασχόληση.
Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων σε ξενοδο­
χειακά συγκροτήματα.

Πληροφορίες: Κον Αναγνωστούδη, ή Κον Στεφάνου 
Τηλ.: 220787.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ - Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 · Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 285-779 - 226-843

ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.·
224.235 - 282.051
(Μ 188) 1-10

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ παραδίδουν 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Δημοτικού. Τηλ. 230.033
(Μ203) 1-5
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ΑΦΟΥ ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΕ ΑΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΙΚΟΣ ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ Η ΓΣ

«Φωλιά» στις καλαμιές ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

είχε ο διαρρήκτης
Σεσημασμένος διαρρήκτης 

και υπόδικος για υπόθεση κλο­
πής εικόνων μεγάλης αξίας απο 
μοναστήρι της Κεράς του Ηρα­
κλείου συνελήφθη προχθές το 
βράδυ απο την Ασφάλεια μέσα 
στο κρησφύγετο του, σε μια κα­
λαμωτή λίγο έξω απο την πόλη 
του Ηρακλείου. Πρόκειται για 
τον 31χρονο Χρήστο Ρουμελια- 
νάκη που τον καταζητούσαν οι 
διωκτικές αρχές εδώ και 2,5 χρό­
νια, απο τότε που δραπέτευσε 
απο τα κρατητήρια του τμήματος 
μεταγωγών, στις 6 Απριλίου 
1986. Ο Ρουμελιανάκης είναι έ­
νας απο τους κατηγορούμενους 
της κλοπής της εικόνας της Πα­
ναγίας Κεράς, απο το ομώνυμο 
μοναστήρι, ηλικίας πάνω απο 12 
αιώνων. Επίσης σε βάρος του ε- 
κρεμμούν δίκες για 28 διαρρή­
ξεις σπιτιών και κλοπή αντικει­
μένων αξίας πάνω απο 20 εκα­
τομμυρίων δραχμών. Τις διαρρή­
ξεις αυτές τις είχε κάνει μαζί με

0 Ρουμελιανάκης

Ο Ρουμελιανάκης εντοπί­
στηκε και συνελήφθη προχθές το 
βράδυ σ’ ένα «δωμάτιο» απο κα­
λάμια, που είχε φτιάξει στην πε­
ριοχή Κορακοβούνι.

Απο την Ασφάλεια ερευνά- 
ται το ενδεχόμενο ο συλληφθείς 
να έχει διαπράξει και άλλες διαρ-
ρήξεις το διάστημα που 
ταζητούσαν οι αρχές.

ΚΑΤΩ ΑΠΟ 
ΠΕΡΙΕΡΓΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΕ

τον κα-

τον Γιάννη Σπανακάκη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
Ρουμελιανάκης είχε δραπετεύσει 
κάτω απο περίεργες συνθήκες 
στις 20 Αυγούστου 1986 απο το 
τμήμα μεταγωγών στο οποίο αν 
και κρατείτο δεν ήταν στο κελί 
αλλά στο διάδρομο απ’ όπου ε­
κμεταλλεύτηκε αριστοτεχνικά 
την σύντομη απουσία του 
φρουρού.

ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΠΑ ΤΟΥΣ ΤΟΚΟΓΛ ΥΦΟΥΣ

συνέχεια από σελ. 1 
μου και έχοντας πλήρη εμπιστο­
σύνη στην Δικαιοσύνη, επιφυλ- 
λάσσομαι για κάθε νόμιμο 
δικαίωμα μου.

Μετά τιμής 
Γεώργιος Θεοφάνη Φλεριανός 
Εμπορικός Αντιπρόσωπος

τχ. Επί της επιστολής του 
κ. Φλεριανού σημειώνουμε ότι 
η αναγραφή του ονόματός του 
στο σχετικό ρεπορτάζ έγινε με 
βάση την έγγραφη παραγγε­
λία του Αντεισαγγελέα κ. 
καρπέτα.

ΣΤΑ ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΑ 
Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Χθες εξάλλου άνδρες της 
Ασφάλειας έκαναν αιφνιδια­
στικούς ελέγχους στα ενεχυ­
ροδανειστήρια της πόλης, 
πολλοί ιδιοκτήτες των οποίων 
φέρονται πρωταγωνιστές στο 
κύκλωμα της τοκογλυφίας. Α­
στυνομική πηγή δήλωσε στην 
«Π» ότι σ’ αυτή τη φάση περιο­
ρίστηκαν να ζητήσουν τις ά­
δειες λειτουργίας των 
ενεχυροδανειστηρίων και τα 
παραστατικά της δραστηριό­
τητας τους, χωρίς να προχωρή­
σουν σε παραπέρα έρευνες.

«ΕΣΠΑΓΑΝ» 
ΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ

Αλλες πληροφορίες σχετι­
κές με την υπόθεση αυτή ανα­
φέρουν ότ^οριθύένοι απο

ΝΕΑ ΔΙΩΞΗ 
ΠΑ ΤΟΚΟΓΛΥΦΙΑ 

ΑΣΚΗΘΗΚΕ
ΧΘΕΣ

Στο μεταξύ σύμφωνα με έγ­
κυρες πληροφορίες νέα δίωξη 
για υπόθεση τοκογλυφίας ασκή­
θηκε χθες απο τον αντεισαγγε­
λέα Ηρακλείου κ. Βρακατσέλη. Η 
δίωξη ασκήθηκε εναντίον δύο α­
τόμων (ενός στη Χερσόνησο και 
ενός στο Ηράκλειο) τα ονόματα 
των οποίων δεν έγιναν γνωστά 
λόγω του προχωρημένου της 
ώρας.

Η δίωξη ασκήθηκε με βάση 
συγκεκριμένες καταγγελλίες θυ­
μάτων των δυο τοκογλύφων.

τους πρωταγωνιστές του σκαν­
δάλου δρούσαν ακολουθών­
τας την τακτική «σπάσιμο των 
γραμματίων» (όπως λέγεται 
στην γλώσσα τους). Επαιρναν 
δηλαδή γραμμάτια αντί μικρό­
τερου ποσού απο εκείνο για το 
οποίο είχαν εκδοθεί ενω για 
την εξόφλησή του έβαζαν τό­
κο απο 10-20%.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΑΠΟ ΚΑΙΡΟ

Πρέπει να σημειωθεί και εί­
ναι χαρακτηριστικό ότι οι κα­
ταδιωκτικές Αρχές και

συγκεκριμένα το Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου είχε σχετικές 
πληροφορίες απο αρκετό διά­
στημα. Ανεπιβεβαίωτες αλλά 
ωστόσο έγκυρες πληροφορίες 
αναφέρουν ότι καταγγελίες εί­
χαν γίνει και στην υπηρεσία 
αυτή.

«IN REM» 
Η ΑΝΑΚΡΙΣΗ

Νομικοί κύκλοι χαρακτή­
ρισαν χθες την παραγγελία 
του Αντεισαγγελέα κ. Νίκ. Καρ­
πέτα «άμογη νομικά» επιση- 
μαίνοντας ότι η ανάκριση είναι 
«in REM» (αφορά την πράξη 
και όχι τους πράξαντες μόνο 
μπορεί δε να περιλάβει απε­
ριόριστο αριθμό ατόμων αφού 
μπορεί να διευρυνθεί). Η πα­
ραγγελία γίνεται δίνοντας συγ­
κεκριμένες κατευθύνσεις στον 
ανακριτή για την πορεία που 
θα ακολουθήσει για την ολο­
κλήρωση της έρευνας και την 
πιθανή συμμετοχή στις αξιό­
ποινες αυτές πράξεις προσώ­
πων που κατονομάζονται στην 
παραγγελία

ΞΑΦΝΙΚΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΣ

Πέθανε ξαφνικά χθες στις
11.30’ το πρωί, ενώ μεταφερό­
ταν από τους γονείς της στο Βε- 
νιζέλειο η 8χρονη Γαλήνη 
Δασκαλάκη.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Ε. ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

ΠΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
Διακόπηκε η χθεσινή Γεν. 

Συνέλευση του Εμπορικού Συλ­
λόγου, που σαν θέμς^είχε την υ­
ποχρεωτική τροποποίηση του 
καταστατικού βάση των διατάξε-

γου να μελετήσουν το νέο κατα­
στατικό, του οποίου αντίγραφα 
μπορούν να προμηθέυτούν από 
την Γραμματεία, και να παρευρε- 
θούν όσο το δυνατόν περισσότε-

ων του Ν. 1712/87, και θα συνε- ρα μ^χη κατά την συζήτηση και 
χισθεί την επόμενη Τετάρτη 16’
Νοεμβρίου στις 6.30 στον ίδιο; 
χώρο του Επιμελητηρίου Ηρα-' 
κλείου.

Αποφασίσθηκε η διακοπή,. 
κατά πλειοψηφία των παρισταμέ- 
νων μελών του Ε.Σ.Η, για να δο­
θεί έστω για τελευταία φορά η 
δυνατότητα στα μέλη του Συλλό-

ψήφιση αυτού.
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Εμπορικού Συλλόγου απευ­
θύνει θερμή παράκληση προς 
όλα τα μέλη του, των οποίων υ­
ποχρέωση είναι η συμμετοχή 
στην διαδικασία αυτή, να έλθουν 
στην Γεν. Συνέλευση της επόμε­
νης Τετάρτης.

Μήνυμα στους
κρατουμένους

συνέχεια από σελ. 1

τιδικτατορικού αγώνα της 
Τουρκίας, για να την μεταδόσει 
απο πρώτο χέρι στην Ευρώπη 
που βουλιάζει στην ευμάρειά 
της, είναι πρωτοφανής.

«Η σημερινή πρόκληση του 
Εβρεν» είπε σε άλλο σημείο ο ο­
μιλητής είναι άμεση. Και καλείται 
η Ευρώπη να αποδείξει αν εκφυ­
λίστηκε ολότελα μέσα στην α­
φθονία της και την αμφισβητού­
μενη ευημερία της. Να αποδείξει 
ακόμη αν ισχύουν γιαυτήν ακόμη 
οι αρχές του ευρωπαϊκού πνεύ­
ματος και πολιτισμού που συχνά 
την έφεραν στην διεθνή πρω­
τοπορία.

Καλείται τέλος να υψώσει 
φωνή διαμαρτυρίας και αγανά-, 
χτησης και τείχος αδιαπέραστο 
απομόνωσης στο φασισμό. Σ’ αυ­
τόν τον ίδιο που την αιματοκύλι­
σε το 40-45.

Όμοιες ευθύνες και μεγαλύ­
τερες έχουμε οι Έλληνες. Ένα 
παραπάνω γιατί τη διακριτική με­
ταχείριση επιφύλαξαν σε συμπα­
τριώτες μας οι δικτάτορες, και 
διότι οι δικές μας πικρές εμπει­
ρίες και αναμνήσεις είναι ακόμη 
νωπές.

Ευθύνες άρα έχουν η Ελλη­
νική Κυβέρνηση, τα κόμματα, κά­
θε κοινωνικός και μαζικός 
φορέας αλλά και καθένας Έλλη­
νας που θέλει να φέρει τον τίτλο 
που πολίτη κι όχι του υπηκόου».

Στη συγκέντρωση ο Αντιδή- 
μαρχος κ. Σταρίδας και οι δημο­
τικοί σύμβουλοι κ.κ. Παπαχα- 
τζάκης και Ξυριτάκης μετέφεραν 
το παρακάτω μήνυμα του Δημο­
τικού Συμβουλίου, που συνεδρία­
ζε την ίδια ώρα:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο εκ­
φράζει την συμπαράσταση όλων

των Ηρακλειωτών προς τους 4 
Έλληνες που εξακολουθούν να 
βρίσκονται δεσμώτες στην Τουρ­
κία. Κατάγγελει τις Τουρκικές 
Αρχές για την απαράδεκτη ενέρ­
γεια σε βάρος μελών της διε­
θνούς Κοινότητας που με 
ειρηνικό τρόπο προσπάθησαν να 
συμπαρασταθούν ενεργά στα δι­
καιώματα του Τουρκικού Λαού 
για ελευθερία και Δημοκρατία. 
Πιστεύει ότι π εντατικοποίηση

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Κεντρικός ομιλητής ο Δήμαρχος 
Αρχανών Νίκος Καλοχρι- 
στιανάκης.
των προσπαθειών της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, που προεδρεύει 
στην ΕΟΚ, θα επιφέρει την απε­
λευθέρωση των Ελλήνων κρα­
τουμένων και θα βοηθήσει 
ενεργά όλους τους Τούρκους δη­
μοκράτες, πολιτικούς κρατου­
μένους».

«Τα βαθύτατα αισθήματα α­
ποτροπιασμού και οργής της Ερ­
γατικής τάξης του Νομού 
ενάντια στο καθεστώς βίας και 
τρομοκρατίας της φασιστικής 
χούντας του Εβρεν και την ολό­
ψυχη συμπαράστασή της στους 
φυλακισμένους Έλληνες πα­
τριώτες καθώς και στους Τούρ­
κους αγωνιστές της Δημοκρα­
τίας που μάχονται μέσα σε ένα 
τέτοιο καθεστώς για την εδραίω- 
ση της δημοκρατίας στην Τουρ­
κία» μετέφερε στη συγκέντρωση 
ο Γενικός Γραμματέας του ΕΚΗ 
κ. Ηλίαο Τσιαμαντάς.

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΣΤΗ ΑΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Λαμπρός ο εορτασμός
του Πολιούχου Αγ. Μηνί

Με λαμπρότητα όπως κάθε 
χρόνο θα εορτασθεί και εφέτος 
την Παρασκευή η μνήμη του Πο­
λιούχου Αγ. Μηνά.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ο εορτασμός θα αρχίσει αύριο με 
τον Μέγα Εσπερινό Χοροστα-

συνέχεια από σελ. 1 
αγνοείται ολοκληρωτικά. Δικά­
ζουν και καταδικάζουν ένα έρ­
γο τέχνης που άκουσαν ότι 
δημιουργήδηκε. Δεν το είδαν. 
Δεν το ξέρουν. Δεν τηρούν του­
λάχιστο τα προσχήματα των σκο­
πιμοτήτων, και θέλουν να τους 
πιστέμουν οι άνθρωποι. Πολύ 
δεν πάει;

Έχουν περάσει τριάντα χρό­
νια από το θάνατο του Νίκου Κα- 
ζαντζάκη, κι ακόμη τον 
κυνηγούν. Ακόμη, σε κάθε ευ­
καιρία καλούν τον κόσμο στο πε- 
τροβολητό κατά του μεγάλου. 
Και ξεχνούν - τί λάθος - κι αυτή 
ακόμη τη ρήση του ίδιου του Χρι­
στού, που αποκαλύπτει μεγάλο 
μέρος της Χριστιανικής Φιλοσο­
φίας: «Ο αναμάρτητος» πρώτος 
τον λίθον βαλέτω».

Τί την κάνετε αυτήν την προ­
ειδοποίηση του ίδιου του Χρι­
στού, άγιοι πατέρες; Πως την 
τιμάτε;

Είναι, μας λένε, «βλάσφημη» 
η ταινία. Δεν ήταν μήπως βλά­
σφημη κατά του Θεού της Αγά­
πης η σκαιά άρνηση της ηγεσίας 
της Εκκλησίας να παραχωρήσει 
την εκκλησιαστική περιουσία;

* Αυτή η στάση είναι σίγουρα 
έξω από το Χριστιανικό Πνεύμα. 
Κι όμως και σήμερα ακόμα και 
μετά το νόμο, αυτή τηρείται και

δεν είναι βλάσφημη, δεν είναι 
παράβαση ηθικών και κοινωνι­
κών νόμων κατά την Εκκλησία. 
Και είναι η ταινία που δεν γνω­
ρίζουν!

Δεν αγγίζουμε το θέμα της 
Ουσίας. Διάλογος δεν μπορεί να 
γίνει με προκαταλήμεις. Μένει η 
τακτική που ακολουθείται, και 
αυτή σχολιάζουμε. Είναι λαθεμέ­
νη και επικίνδυνη. Καλά θα κά­
μουν λοιπόν να ίην αλλάξουν, να 
την κάμουν κατά τα φαινόμενα, 
τουλάχιστο λιγότερο ανα­
ξιόπιστη.

Σ.. Σιαυρακάκπς

τούντος του Αρχιεπισκόπου Κρι 
της κ. Τη. έου.

Οι εκδηλώσεις θα κορυφα 
θούν την Παρασκευή. Την Θεί 
Λειτουργία στον Μητροπολιτικ 
ναό θα τελέσει ο Πατριάρχηςί 
λεξάνδρειας κ. Παρθενίας μ 
συλλειτουργούς τον Αρχιεπίσκι 
πο Κρήτης κ. Τιμόθεο και άλλου 
Ιεράρχες.

Μετά το πέρας της Θείο 
Λειτουργίας θα γίνει πανηγυρ 
κή Λιτανεία του Ιερού Λειψάνρ 
και της σεπτής εικόνας του Αγίο 
μέσω των οδών Κυρίλλου ΛουΚ 
ρεως, Πλατείας Αρκαδίου, 182 
Πλατείας Νικηφόρου Φωκά, । 
Καλοκαιρινού και Αγ. Μηνά. |

Στην Ιερά Πανήγυρη έχοι 
προσκληθεί να συμμετάσχουνι 
εκπρόσωποι των Τοπικών Α| 
χών, στους οποίους μετά το π 
ρας της Λιτανείας θα παρατεβ 
δεξίωση.
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IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΓΎΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 12 ημέρες
22 και 29 Δεκεμβρίου.

2) ΚΩΝ/ΠΟΛΓΙ - 9 ημέρες 
Κάβε Πέμπτη.

3) ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - 5 ημέρες, αεροπορικώς 
Κάβε εβδομάδα.

4) ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ Εκδρομές στην Ελλάδα και Κύπρο.
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• το “ΑΜΑΛΙΑ” βρίσκεται στο κέντρο 
της Αθήνας (στο Σύνταγμα απέναντι 
από τον Κήπο) και θα κάνετε τις 
δουλειές σας γρήγορα και άνετα.

• το “ΑΜΑΛΙΑ” είναι δίπλα στα 
Terminal των ξένων, αεροπορικών 
εταιρειών και της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ.

• από το “ΑΜΑΛΙΑ” έχετε γρήγορη

«ΑΜΑΛΙΑ
κάνει τη ζωή σας ευκολότερη

ΦΙΛΤΡΑ ΟΘΟΝΗΣ Polaroid πρόσβαση, στα αεροδρόμια και 
στους σταθμούς των υπεραστικών 
λεωφορείων, με τα λεωφορεία 
EXPRESS.
στο “ΑΜΑΛΙΑ” έχουμε ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΤΙΜΕΣ για Έλληνες επιχειρηματίες 
εμπόρους, ταξιδιώτες.
στα ξενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ” 
(Αθηνών, Δελφών, Ολυμπίας, 
Ναυπλίου) απολαμβάνετε πο ωπελή 
διαμονή και άψογο Service.

Εντατικά Τμήματα 
(διάρκεια 3 μήνες) 

ειδικά για Ξενοδοχοϋπαλλήλους.
Τηλ.: 281-867.

Π Ρ 0 Σ Φ 0 Ρ A Computer 
επα^€Αματικός

Acer 500+

01 ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ 
ΙΔΕΕΣ, Η ΣΩΣΤΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑ, 
Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ, 
01 ΧΑΜΗΛΕΣ 

ΤΙΜΕΣ 
ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΥΣ256ΚΒ, 2 drives 
όρχ. 1 20,000

^ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ W 
ΤΕΛΟΣ

Polaroid CP-50 και CP-70: Η Μοναδική Λύση!
Τα φίλτρα Polaroid CP-SO'CP-70 κάνουν 

και τα δυο οριστικά και αποτελεσματικό

ενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ” Α κατηγορίας.Σας εξυπηρετούν απολυτι

ΑΘΗΝΑ: Αμαλίας 10. Τηλ.: 3237301 (10 γραμμές) Τ1Χ· 215161 AMAL/FAX 3238792

256KB, Hard disk 20MB 
Δρχ. 172,000 ______
640ΚΒ, 2 drives 
ύρχ. 1 46,000
64ΟΚΒ, Hard disk 20MB 
ύρχ. 1 98,000
Printer STAR LC-TO 
Δρχ. 52,000 
με κό:9ε Η/Υ

Οι τιμές ισχύουν #ια περιορισμένο «ριθμό τεμαχίων
ώΚ ΠΔΗΡϋΦΟΡΙΚΗΙΤΉΤΗΣ,ΕΓΙΕ · 

.. ΛΈιιμυιψατώ.ς ir|T 221 11b g

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ με την φίρμα σας 
τυπωμένα Καπέλα - Στυλούς - Αναπτή­
ρες - Σταχτοθήκες - Μπρελόκ - Ωρολό­
για - Θερμόμετρα - Μολυβοθήκες - Σετ 
Γραφείου - Ημερολόγια (επιτραπέζια - 
τοίχου), Αυτοκόλλητα, Τσάντες φροντι­
στηρίου - Ντοσιέ - Καταλόγους (Καφετε­
ριών, Εστιατορίων), και ότι άλλο 
φαντάζεσθε. Είμαστε ασυναγώνιστοι 
στην παράδοση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ προς Ξενοδόχους και Στελέχη Ξενοδοχείων

Η I Ν F Ο Α.Ε και η BIT HOTEL

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

σας προσκαλούν στην

| I
ΣΣτο Ξενοδοχείο «Α'ΓΛΑΙ\’ΤΙΣ»

• Την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου (10π.μ.-22μμ)
• Και το Σάββατο 12 Νοεμβρίου (10π.μ.-22μμ.)

Θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα της bit hotel (FRONT 
office-back office - F. B.C.) με ένα ή πολλούς σταθμούς εργα­
σίας καθώς και άλλα συναφή προϊόντα (Περιφερειακά, Ταμεια­
κές μηχανές - Φωτοαντιγραφικά - Telefax).

8-11-1988
Ν. Υόρκης 143,815 149,685
Δ. Γερμανίας 80,678 83,970
Γ αλλίας 23,653 24,619
Αγγλίας 255,760 266,200
Ελβετίας 96,275 100,205
Ολλανδίας 71,189 74,109
Ιταλίας 10,808 11,252
Δανίας 20,849 21,705
Αυστρίας 11,423 11,892
Σουηδίας 23,172 24,122
Νορβηγίας 21,548 22,432

Ηλ. Υπολογιστές - Μηχανές Γραφείου - 25ης Αυγούστου 39 - Ηρά­
κλειο - Τηλ. 220.790 - 227.510

ΠΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ 

Θερμάστρες (Κουζίνες) 
Καυσόξυλων

ΑΦΟΙ ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ 
Τηλ. (081) 250926 - 250994 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: όονχλμ.Εδν. Οδού

Ηρακλείου ■ Μοιρών 
ΤΙΜΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική

Ποιοιι»

Δε*

ασυναγώνιστα ανβεκτικά ελαφριά 
jrculai polarizing, ταιριάζουν σε κάβε 
>ωμη η μονόχρωμη. Είναι εξωτερικά 
jvtoi πανεύκολα μέσα σε 2-3 λεπτά 
ως την ακτινοβολία Ουσιαστικό την

αλληλα ελαττωνετα ·■

ερικως την ακτινοβολία

αποκλείουν οφου κόβουν 99% της αντανάκλασης Το φως 
περνάει μέσα από το φίλτρο αλλά δεν μπε ρεί να ζαναβγει

Και είναι πολύ πιο αποτελεσματικά σε συνκριση με άλλα 
φίλτρα οσον αφόρα τη σαφήνεια της απεικόνισης

ιπια ιης εικόνας είναι τελεία και όχι απλό βελτιωμένη

Με κάθε αγορά ενός Φίλτρου CP-50 ή CP-7O 
Δώρο ένα ζευγάρι Γυαλιά Ηλιου ΡοίΔίΧΜι

ESQQQI τ η?ακλ^οη4(■■I I·· ■■I ■■1 (ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ)

Πίτσα TIP · TOP
'Q,t( το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ MARKET. 

Διανομή σε όλη την Κρήτη.
Γευστική και πάντα φρέσκια.

Οδός Καραϊσκάκη 1 ■ Αλικαρνασσός.
Τηλ.: 242-218

ΨΥΞΗ . ■■■-= ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΘΕΡΜόΕΛΛΑΣ
ΗΛΙΑΚΟΙ ■==- ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ:

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
• ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΙΤΑΝΟΥ
ΤΗΛ. 239.986

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
-ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

χειροπιαστή... διαφήμιση 
όλο το χρόνο, κάθε μέρα !

silkspot »
Γ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο Ε 

Βρυουλλων 21 » (081) 230.806 ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ
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Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 1988

ΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5
Έκκληση της Παγκρήτιας Επιτροπής 

ΝΑ ΕΝΤΑΘΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

κ
' τ

Την ένταση του αγώνα για 
την απομάκρυνση των Ξένων Βά­
σεων αποφάσισε σε συνεδρίασή 
της, που έγινε την Κυριακή στο 
Ρέθυμνο, η Παγκρήτια Συντονι­
στική Επιτροπή Αγώνα κατά των 
ξένων βάσεων, η ΣΕ καθόρισε 3 
μέρες παγκρήτιας δράσης κατά 
των ξένων στρατιωτικών εγκατα­
στάσεων τη μέρα της επετείου 
του Πολυτεχνείου, την 11η και 
την 21η Δεκεμβρίου, που λήγει 
και η συμφωνία που έχουν υπο­
γράψει το 1983 οι κυβερνήσεις 
της χώρας μας και των ΗΠΑ.

«Γύρω στις 45 μέρες μείνα­
νε, «τονίζεται σε σχετική ανακοί­
νωση» μέχρι τη λήξη της

ΤΙΜΕΣ ΕΟΚ
ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ
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συνέχεια από σελ. 1
αναλάβει τις ευθύνες της για την 
άσκηση κοινωνικής πολιτικής για 
το λάδι, είτε με εγγύηση μεγαλύ­
τερων αυξήσεων στον παραγω­
γό (με στήριξη τιμών, 
επιδοτήσεων, μείωση επιτοκίων, 
εξαγωγικές επιδοτήσεις κλπ) εί­
τε με επιδότηση της εσωτερικής 
κατανάλωσης για να αξιοποιη- 
θούν οι ψηλές τιμές εξωτερικού 
και να συγκροτηθούν ταυτόχρο­
να οι τιμές στο εσωτερικό.

Καταγγέλομε οτι αν η κυ­
βέρνηση μεταθέσει για άλλη μια 
χρονιά το βάρος της κοινωνικής 
πολιτικής στις συν/κές οργανώ­
σεις, θα έχει ακέραια την ευθύ­
νη αν οδηγηθούν οι παραγωγοί 
στο ιδιωτικό εμπόριο, οι κατανα­
λωτές στα σπορέλαια και οι συ­
νεταιριστικές οργανώσεις στην 
υπερχρέωση, χάνοντας τη δυνα­
τότητα να αξιοποιήσουν την ευ­
νοϊκή συγκυρία προς όφελος του 
παραγωγού.

συμφωνίας και όλοι πρέπει να α­
παιτήσαμε μετά την 21 του Δε­
κέμβρη να σταματήσουν να 
υπάρχουν και τυπικά και ουσια­
στικά οι βάσεις τομ θανάτου, ό­
πως η (δια η συμφωνία ορίζει. Να 
σταματήσει η κυβέρνηση να δια­
πραγματεύεται την υπογραφή 
μια νέας. Η εθνική ανεξαρτησία 
δεν μπορεί να παζαρεύεται, ο- 
ποιοδήποτε κι αν είναι το αντάλ­
λαγμα. Καλούμε το λαό της 
Κρήτης να διαδηλώνει κάθε στιγ­
μή, με όποια μορφή κρίνει καλύ­
τερη την απαίτηση του η 
κυβέρνηση να σεβαστεί τη λαϊκή 
εντολή που έχει να διώξει τις βά­
σεις τώρα».

Η ΣΕ έστειλε ακόμη το πα­
ρακάτω τηλεγράφημα προς την 
τουρκική πρεσβεία στην Αθήνα 
και το ελληνικό υπουργείο των Ε­
ξωτερικών:
«Η Παγκρήτια Συντονιστική Επι­
τροπή κατά των ξένων βάσεων 
καταγγέλει τη σύλληψη των Ελ­
λήνων συνδικαλιστών εκπροσώ­
πων της κοινής γνώμης, στην 
Τουρκία και απαιτεί την άμεση α­
πελευθέρωση τους. Η τουρκική 
χούντα με την ενέργεια αυτή έ­
δειξε ότι το καθεστώς είναι 
πραγματικά φασιστικό.

ΠΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ
0 κ. ΦΛΩΡΟΣ

Ο υπουργός Υγείας Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Φλώ­
ρος, θα εγκαινιάσει το Σάββα­
το 12 Νοεμβρίου το νέο κτίριο 
του Νοσοκομείου Αγίου Νι­
κολάου.

MOTEII · ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ * ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙ!

Νέα συνάντηση 
των Εμπόρων 
με την ΔΕΥΑΗ

Νέα συνάντποτ^με το Διενβυνπί και άλλους αρμοδίους της ΔΕΥΑΗ, 
δα έχει σήμερα το μεσημέρι αντιπροσωπεία του Εμπορικού Συλ­
λόγου για να συζητήσει μαζί του τα προβλήματα που δημιουργούν- 
ται στα εμπορικά καταστήματα από την καδυστέρηση ολοκλήρωσης 
των αποχετευτικών και υδρευτικών έργων. Σημειώνεται ότι είναι 
η δεύτερη συνάντηση των δύο πλευρών για το ίδιο δέμα. Πριν από 
ένα σχεδόν μήνα είχε συμφωνηδεί να μην ξεκινάει κανένα έργο, 
αν δεν γίνονταν συνεννοήσεις ΔΕΥΑΗ και Εμπόρων.

| ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡεΒΣ |
συνέχεια από σελ. 1

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά 
για το Φ.Τ. Ενορίας Παναγίας 
Σταυροφόρων.

—Η κ. Αιλή Τσικριτσή κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά για το 
Φ.Τ. Ενορίας Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.

—Ο κ. Θάνος και Πόπη Μπαρ- 
νιά κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 στη μνήμη του πατέ­
ρα του Εμμαν. Μπαρνιά για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Στη μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
1) Η κ. Αγγελική Καστρινάκη δρχ. 
5000 για τον Ι.Ν. Αγίου Δημη- 
τρίου Λιμένος 2) Η Οικογ. Μιχ. 
Καστρινάκη δρχ. 5000 για τον Ι.Ν. 
Αγίου Δημητρίου Λιμένος 3) Η 
Οικογ. Αντωνίου Παπαδάκη δρχ. 
5000 για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—Η κ. Μαρία Ξενάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Εμμ. Μπαρνιά για τον Παι­
δικό Σταθμό Κοινωνικής Μέρι­
μνας Θερίσου.

—Η κ. Γεωργία Ξενάκη κατέθε-

σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά για τον 
Παιδικό Σταδμό Κοινωνικής Μέ­
ριμνας Θερίσου.

—Η κ. ΑΟηνά Ξενάκη και Γιάν­
νης Κόκκινος κατέδεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Εμμαν. Μπαρνιά για τον Παιδικό 
Σταδμό Κοινωνικής Μέριμνας 
Θερίσου.

—Η κ. Στέλλα Ξενάκη και ο κ. 
Γιάννης Σίτης κατέδεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Εμμαν. Μπαρνιά για τον Παιδικό 
Σταδμό Κοινωνικής Μέριμνας 
Θερίσου.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΣΠΙΤΙ
Το σπίτι του Νίκου Μποτζάκη 

στην Καλλονή Πεδιάδας διέρρη- 
ξαν άγνωστοι και πήραν 20.000 
δρχ. Εξάλλου άγνωστοι δράστες 
διέρρηξαν τον Αγροτικό Συν/σμό 
Θραμανού και έκλεμαν δύο ακρο- 
φύσια από ντεκάρτερ ελαιοτρι­
βείου, αξίας 50.000 δρχ.

Γιόρτασαν όλοι με τους αεροπόρους
Κορυφώθηκαν χθές στο Η­

ράκλειο οι εκδηλώσεις για τον ε­
ορτασμό της πολεμικής 
Αεροπορίας με την ευκαιρία της 
εορτής του προστάτη της Αρχαγ­
γέλου Μιχαήλ.

Χθες το πρωΓ στην 126 ΣΜ έ­
γινε επίσημη τελετή παρουσία 
των εκπροσώπων των τοπικών 
Αρχών. Στη διάρκεια της τελετής 
εψάλη δοξολογία και στη συνέ­
χεια ο Διοικητής της Μονάδος κ. 
Μαστραντωνάκης διάβασε την 
Ημερήσια Διαταγή, η οποία ήταν 
αφιερωμένη στον εορτασμό.

Χθες βράδυ παρατέθηκε δε­
ξίωση στους εκπροσώπους των 
τοπικών Αρχών απο τον Διοικη­
τή της Μονάδος.

Εκπρόσωποι των Αρχών τίμησαν 
με την παρουσία τους τον εορ­
τασμό του Προστάτη Αγίου της 
Πολεμικής Αεροπορίας.

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

ΣΚΕΥΩΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΝ ΘΕΩΡΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΚΩΤΑ

Συνέχεια από τη σελ. 1

λώσει ο Πρωθυπουργός οι 
εκλογές θα γίνουν τον Ιούνιο του 
1989 και μάλιστα κάτω απο συν­
θήκες που θα τιμούν την Δημο­
κρατία και τους κοινοβουλευτι­
κούς θεσμούς.

«Η κυβέρνηση είπε έλαβε 
εντολή απο τον Ελληνικό λαό να 
εφαρμόσει το πολιτικό, κοινωνι­
κό και οικονομικό της πρόγραμ­
μα επι μια 4ετία και αυτό ακριβώς 
πράττει. Όσο για τους «λόγους» 
μάλλον αλλού θα πρέπει να ανα-

ζητηθούν».

Στο μεταξύ και χθες συνεχί­
στηκαν οι σχετικές με το θέμα 
δηλώσεις των εκπροσώπων των 
κομμάτων της Αντιπολίτευσης 
αλλά και προσωπικοτήτων της 
Δημόσιας ζωής. Σ’ αυτές κύριο 
στοιχείο παραμένει η προβολή 
του αιτήματος της κάθαρσης αλ­
λά και της λήψης των αναγκαίων 
μέτρων απο την κυβέρνηση. Ανά­
λογες δηλώσεις έκαναν ο κ. Στε- 
φανόπουλος, ο κ. Θεοδωράκης, 
ο Πρωτοπαπάς κ.α.

ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΑΦΡΙΚΑΝΟ

Παρέσυρε και τραυμάτισε σο­
βαρά με το αυτοκίνητό του τον Α­
φρικανό Brottion Fiona! - Mary 19 
χρόνων άγνωστος στον επαρχια­
κό δρόμο Μητρόπολης - Χου- 
στουλιανών. Ο δράστης τον 
άφησε αβοήθητο και εξαφανί­
στηκε. Ανακρίσεις κάνει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Μοιρών

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΑΓΡΟΙΚΙΑ

Γεωργικά μηχανήματα αξίας 
450.000 δρχ. έκδέμαν άγνω­
στοι από την αγροικία του Νί­
κου Σφακιανάκη. Ανακρίσεις 
κάνει το Αστυν. τμήμα του 
Πυργου.

ΤΟ ΚΟΜΜΑ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΚΩΤΑ

Απο το Κόμμα των Φιλελευ­
θέρων εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση: Η εξαφάνιση 
Κοσκωτά μέσα απο τα χέρια της 
αστυνομίας και μια σειρά άλλες 
περίεργες μεθοδεύσεις γύρω 
απο την υπόθεση αυτή, δίνουν 
την εντύπωση στην κοινή γνώμη 
πως κάποιο αόρατο χέρι κινείται 
πίσω απο την υπόθεση του μεγα­
λοαπατεώνα. Η Κυβέρνηση οφεί­
λει οπωσδήποτε με άμεσα κτ 
δραστικά μέτρα να προστατεύσει 
τον ευατό της και τους θεσμούς 
αυτού του τόπου απο τη γελιο- 
ποίηση και την καταφρόνια πριν 
είναι αργά.

ΜΑ 
τερη!

και 
ιπκών
±1

ΐματίες,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου σε 
έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 
9-11-1988, ημέραΤετάρτη και ώρα 
12 μ. στην αίθουσα του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, με θέματα:

1) Ανακοινώσεις
2) Κατάσταση Δικαιοσύνης - Δι­

καστικοί Κώδικες
3) Αναστολή Δικηγορίας καθη­

γητών τριτοβάθμιας εκπαίδευ­
σης, Βουλευτών και Δημάρχων.

4) Υποχρεωτικό όριο εξόδου
5) Αύξηση πόρων Ταμείου 

Νομικών
6) Διπλασιασμός θέσεων 

Συμβ/γράφων
7) Διαιτησίες Δικαστών
8) Συνθήκες Λειτουργίας Δικα­

στηρίων Ηρακλείου
9) Συμπληρωματική Ασφάλιση . 

των Δικηγόρων Ηρακλείου
10) Ενημέρωση για την ίδρυση 

μεταβατικής έδρας Εφετείου στο 
Ηράκλειο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
συνέλευση θα γίνει στις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ! ·
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΑΜΕΙΟ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ

νυτελή

πολω-

16-11-1988, ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12 μ.

Από το Δ.Σ. του Δ.Σ.Η.
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Φαρσάρης
Ο Γεν. Γραμματέας

Κώστας Σμυρνιωτάκης

και

Το Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλό- 
• γου Ηρακλείου που συνήλθε έ- 
■ κτακτα στις 7 Νοεμβρίου 1988 
1 εξέδωσε ομόφωνα την εξής ανα­

κοίνωση;
«Ο Δικηγορικός Σύλλογος Η­

ρακλείου εκφράζει την έντονη 
διαμαρτυρία του για τη σύλληψη 
Ελλήνων παρατηρητών πολιτι­
κής δίκης στην Τουρκία και την 
εξακολούθηση της κράτησης 
τεσσάρων από αυτούς.

Έχομε την πεποίθηση ότι το 
Τουρκικό καθεστώς οφείλει απέ­
ναντι στον Τουρκικό λαό και τη 
δημοκρατική διεθνή κοινή γνώμη 
να αποκαταστήσει τις καταργη- 
μένες στην Τουρκία δημοκρατι­
κές ελευθερίες και να επιδείξει 
σεβασμό προς τα ανθρώπινα και 

• πολιτικά δικαιώματα που καθημε­
ρινά καταπατούνται με διώξεις, 
μαζικές πολιτικές δίκες, βασανι­
στήρια και εξοντωτικές ποινές. 
Εκφράζομε την αμέριστη συμπα­

ράστασή μας προς τους κρατού­
μενους συμπατριώτες μας και τις 
οικογένειές τους και Ζητούμε την 
άμεση απελευθέρωσή τους από 
τις Τουρκικές αρχές».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Μ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
________Κ. ΣΜΥΡΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι την Τρίτη 
15-11-88 και ώρα 8.00 πρωινή θα 
γίνει η πρακτική δοκιμασία των 
υποψηφίων για την κάλυψη των 
έξι (6) θ&εων δακτυλογράφων · 
στενογράφων στο Περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου Κρήτης.

Οι υποψήφιοι μπορούν να έ­
χουν μαζί τους τις δικές τους 
γραφομηχανές.

Η εξέταση θα γίνει στο κτίριο 
των ΤΕΙ Ηρακλείου στο Ηράκλειο 
Κρήτης.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών 

Συν/σμών Ηρακλείου ανακοινώ­
νει προς τους παραγωγούς της 
περιφέρειας της, οι οποίοι υπέ­
βαλαν στην Ένωση δικαιολογη- 
τικά επιστροφής ΦΠΑ έτους 1987 
και δεν προσήλθαν μέχρι σήμε­
ρα να εισπράξουν τα δικαιούμε­
να χρήματα, να προσέλθουν, το 
συντομότερο, για την είσπραξη, 
άλλως τα χρήματα θα επιστρα- 
φούν τέλος του μήνα Νοεμβρίου 
στο Δημόσιο Ταμείο.

Ηράκλειο 8-11-1988
Από την Ένωση Αγροτικών 

Συν/σμών Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Προκειμένου η Επιχείρηση να 
προβεί στη μίσθωση ακινήτου, ο 
Πρόεδρος της ΔΕΠΤΑΗ καλεί 
τους ενδιαφερόμενους όπως με 
σχετική αίτηση τους πσυ θα κα­
τατεθεί στο πρωτόκολλο εντός 
20 ημερών από της δημοσιεύσε- 
ως καταστήσουν τούτο γνωστό 
στην Επιχείρηση.

Το υπό μίσθωση ακίνητο θα 

πρέπει να είναι εντός της ζώνης 
από μέγαρο Φυτάκη, ξεν. Ατλαν- 
τίς, οδό Επιμενίδου, ΟΤΕ, Ξεν. 
Ξενία, περιοχή Λιμένος Ηρα­
κλείου.

Το ανωτέρω ακίνητο θα χρη- 
σιμοποιηθή ως γραφεία της εται­
ρείας μπορεί να είναι σε όροφο, 
εκτάσεως 80-100τ.μ. κατά προτί­
μηση ενιαίο με τηλέφωνο & W.C.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους της διακήρυξης 
παρέχονται τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες στο τηλέφωνο 
221.345, αρμόδιος ο κ. X. Κλη­
ρονόμος.

Ηράκλειο 7 Νοεμβρίου 1988 
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΕΠΤΑΗ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ

ταλ·

, δε

νερ·

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

I) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνεΰμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΙΑΤΡΟΙ
Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 

Κυτταρολόγος
Πλ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.3Ο·Ε0Ομ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάχτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 καί 6.00-8.00

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

L

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., · 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980
 Οικίας: 225960

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χαρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει- 

■ τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειβ/βείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ρρντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15'

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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περίληψη
Προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ακινήτων του ο­
φειλέτη του Δημοσίου Α.Ε. 
ΓΕ.ΤΟ.-ΕΚ. νομίμως εκπροσω- 
πουμένης.

Δηλώνω ότι την ΤΕΤΑΡΤΗ 
τριάντα (30) του μήνα Νοεμβρίου 
του έτους (1988) χίλια εννιακόσια 
ογδόντα οκτώ με επίσπευση του 
Δημοσίου εκπλειστηριάζονται 7 
αγροτεμάχια κλπ. του ανωτέρω 
οφειλέτη κείμενα στην κοινότη­
τα Λιμ. Χερσονήσου Ηρακλείου 
Κρήτης έκτασης περίπου 18.000 
τ.μ. για να πληρωθούν στο δημό­
σιο οι φόροι, τα τέλη, οι τόκοι και 
τα έξοδα Δρχ. 8.210.324 πλέον 
νομίμων προσαυξήσεων και λοι­
πών εξόδων μέχρι εξόφλησης.

Ο πλειστηριασμός θα διενερ- 
γηθεί στην Κοινότητα Λιμ. Χερ­
σονήσου Ηρακλείου στο 
συνηθισμένο τόπο των δημοπρα­
σιών στο άνω κοινοτικό κατάστη­
μα μπροστά στον υπάλληλο που 
ορίστηκε για τον πλειστηριασμό 
κ. Γεώργιο Σαββάκη Συμβ/φο 
Χερσονήσου ή στο νόμιμο ανα­
πληρωτή του από τις 12.00 η ώρα 
το μεσημέρι μέχρι τις 2.00 το α­
πόγευμα της ημέρας αυτής.

Κανένας δε γίνεται δεκτός 
προς πλειοδοσία εάν δεν καταθέ­
σει εγγύηση δρχ. επαφιομένης 
στην απόλυτη κρίση του 
Συμβ/φου σε μετρητά ή γραμμά­
τιο Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Η κατακύρωση θαγίνει σ’ αυτόν 
που προσφέρει τα περισσότερα, 
όπως οι Νόμοι ορίζουν.

Ο υπερθεματιστής υποχρεού- 
ται να καταβάλει στο Δημόσιο 
Ταμείο το εκπλειστηρίασμα εν­
τός 40 ημερών. Πάντα τα έξοδα 
βαρύνουν τον υπερθεματιστή. 
Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι 
διατάξεις του Κώδικα είσπραξης 
των δημοσίων εσόδων και του 
Κ.Π.Δ. όπου δεν αντίκεινται σε 
τούτο.

Εκτιμήθηκε σε δρχ. 20.000.000
Πρώτη προσφορά δημοσίου 

δρχ. 16.000.000.
Να δημοσιευθεί στην εφημερί­

δα (άρθρο 4 του ΚΕΔΕ).
Καλλιθέα 6-10-1988

Ο επισπεύδων Διευθυντής του 
Ταμείου ΦΑΕΕ Αθηνών

(ΤΣ) Ιωάννης Ε. Μπικάκης

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου.Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 930, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ Β' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΘΕΜΑ: «Ορισμός Μηχανικού 
Κτηματογράφησης»

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
Έχοντας υπόψη:
1) Την με αριθ. 9811/11-8-1985 

απόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου που δημοσιεύθηκε στο με 
αριθ. 416/1985 ΦΕΚ τεύχος Δ’ με 
την οποία απαλοτριώθηκε έκτα­
ση 15.425 και για την βελτίωση 
κατάτμήματα της επαρχιακής ο­
δού Ξιδάς - Κασταμονίτσας.

2. Τις διατάξεις του άρθρου 24 
του Ν.Δ. 797/71 «περί αναγκαστι­
κών απαλλοτριώσεων».

3. Την με αριθ. 1901/18-4-1986 
εξουσιοδοτική απόφαση και τις 
τροποποιητικές της.

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε την κ. Τρυπάκη Χρι­

στίνα Πολιτικό Μηχανικό με Α' 
βαθμό που υπηρετεί στην Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσιών Ηρακλείου 
ως μηχανικό κτηματογράφησης 
για να προβεί σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 24 του Ν.Δ. 
797/71 στον έλεγχο, την διόρθω­
ση και αναγκαία συμπλήρωση 
του κτηματολογικού διαγράμμα­
τος για έκταση 15.425 μ2 που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα για την 
βελτίωση κατά τμήματα της ε­
παρχιακής οδού Ξιδάς - Καστα­
μονίτσας με την υπ’ αριθ. 
9811/1-8-1985 απόφαση του κ. Νο­
μάρχη Ηρακλείου που δημοσιεύ­
θηκε στο με αριθ. 416/1985 ΦΕΚ 
τεύχος Δ'. Στην κτηματογράφη- 
ση θα συμπράξει ο Οικον. Έφο­
ρος Καστελλίου Πεδιάδας 
σύμφωνα με το άρθρο 24 του 
Ν.Δ. 797/71.

Οσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριότητας στην έκταση που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα, υπο- 
χρεούνται να παραδώσουν στην 
μηχανικό κτηματογράφησης που 
ορίζεται, σε διάστημα 20 ημερών 
από της πρώτης δημοσίευσης 
της απόφασης αυτής τους τί­
τλους της ιδιοκτησίας των και τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά.

Η εργασία της κτηματογράφη- 
σης πρέπει να περατωθεί το αρ­
γότερο εντός τετραμήνου από 
σήμερα.

Τα έξοδα της δημοσίευσης της 
απόφασης αυτής καθώς και η α­
μοιβή του μηχανικού κτηματο- 
γράφησης και του Οικον. Εφόρου 
Καστελλίου βαρύνουν την ΣΑΝΤ 
6529 των δημοσίων επενδύσεων 
από το οποίο θα καταβληθεί η α­
ποζημίωση στους δικαιούχους.

Ηράκλειο 31-10-88 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Οικον. Έφορος
Λαπιδάκπς Μαρίνος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΠΡΟΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Ελαιοσνλλογέας ή Λιομαζώχτρα

Μια επαναστατική λύση για την περισυλλογή της χονδρο- 
λιάς. Η εφεύρεση μας αυτή έδωσε λύση στο οξύ πρόβλημα 
της περισυλλογής της. Καταργούνται οριστικά πλέον τα δί­
χτυα. Με ένα άτομο και μόνο μπορούν να μαζευτούν ημερη- 
σίως από 2-6 τόννοι ελιές καθαρές στο τσουβάλι χωρίς φύλλα 
και ξένες ύλες.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ ΤΟΝ ΕΛΑΙΟΣΥΛΛΟΓΕΑ
Με ραβδιστικά: από 1-4 τεμάχια που μπορούν να ραβδίζουν 
4 άτομα συγχρόνως. Τιμή ραβδιστικού 37.500 
Με αντλία ψεκασμού 35 ατμόσφαιρες 44.500 
Αντλία νερού 2 ίντζες 28.000
Με γεννήτρια ρεύματος (ανάβουν 3-5 λάμπες) 29.000. 
Αγοράζοντας τον ελαιοσυλλογέα με ψεκαστικό για τη γνω­
ριμία μας και μόνο κάνουμε τη καρούλα για τα λάστιχα δώρο.

Το μηχάνημα θα το βρείτε σε όλα τα μαγαζιά του ηρα­
κλείου, Μοιρών, Περάματος, Ρεθύμνου, Χανιών.
Ανθέων 72, Ηράκλειο 
Νότιο από τα φανάρια 
της Εθνικής οδού.
Τηλ.: 232310

Λίπλωμα Ευρεσιτεχνίας 
890200254

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

,,.Γοη1701110010 Μ°Ριακ^ Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(ΙΜΒΒ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.) προ­
κηρύσσει μια (1) θέση Τεχνικού της Ομάδας Ανοσοβιολογίας. 

Προσόντα: Πτυχίο Βιολογίας ή σχετικής ανώτατης Σχολής. 
Θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν η καλή γνώση της Αγγλικής 
γλωσσάς και η προϋπηρεσία σε παρόμοιο αντικείμενο.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να στείλουν στο ΙΜΒΒ (υπόψη κ 
Χουλάκη Α) σύντομο βιογραφικό σημείωμα, συστατικά προϋ­
πηρεσίας και τίτλους σπουδών μέχρι 17-11-1988.

Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν στην διεύθυνση: 
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)
Ιδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) 

(υπόψη κ. Χουλάκη Α)
Τ.Θ. 1527 - Ηράκλειο - Κρήτης

Για το ΙΜΒΒ 
Α. Χουλάκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Μαλίων Ηρα­
κλείου διακηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε ανοικτή δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου η έκταση του έρ­
γου της ανόρυξης 4ης υδρευτι- 
κής γεώτρησης στην τοποθεσία 
Χαμόπρινα πρ/σμού 7.030.000 
δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 5 
Δεκεμβρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 - 1200 μ. στο Δημαρ­
χείο Μαλίων.

Στη δημοπρασία για υποβολή 
προσφορών γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω ως και εργολαβικές επι­
χειρήσεις γραμμένες στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα και να έχουν τα 
ανάλογα προσόντα.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 
2% του πρ/σμού δηλαδή 140.600 
δρχ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφω­
να με τις διατάξεις του Π.Δ. 
609/85 περί Δημοσίων έργων ό­
πως αυτό συμπληρώθηκε με τις 
σχετικές αποφάσεις του Υπουρ­
γού Δημοσίων Έργων όπως επί­
σης και κατά τις διατάξεις του. 
ισχύοντος Δ.Κ.Κ.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Δήμου και της ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Μάλια 4-11-1988
Ο Δήμαρχος

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Μαλίων Ηρα­
κλείου διακηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε ανοικτή δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου η εκτέλεση του 
έργου της ανόρυξης 3ης υδρευ- 
τικής γεώτρησης για τις ανάγκες 
υδρεύσεως του Δήμου προ/σμού 
2.786.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 5 
Δεκεμβρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 · 12.00 μ. στο Δημαρ­
χείο Μαλίων.

Στη δημοπρασία για υποβολή 
προσφορών γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω ως και εργολαβικές επι­
χειρήσεις γραμμένες στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα και να έχουν τα 
ανάλογα προσόντα.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 
2% του πρ/σμού δηλαδή 55.720 
δρχ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφω­
να με τις διατάξεις του Π.Δ. 
609/85 περί Δημοσίων έργων ό­
πως αυτό συμπληρώθηκε με τις 
σχετικές αποφάσεις του Υπουρ­
γού Δημοσίων Έργων όπως επί­
σης και κατά τις διατάξεις του 
ισχύοντος Δ.Κ.Κ.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Δήμου και της ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Μάλια 4-11-1988
( Ο Δήμαρχος

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος



■■■■■■ΗΜΙ

ΠΑΤΡΙΣ

Με to φόβο της αναβολής λόγω απεργίας

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
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προπονητή και των παικτών κυ­
ριάρχησε η κλήρωση με τον Ο-

ΓΚΕΡΑΡΝΤ-ΠΑΙΚΤΕΣ 
«ΦΑΝΗΚΑΜΕ ΑΤΥΧΟΙ

ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ»
Χθες, εξάλλου, στις συζητή- 

,ς αλλά και στις δηλώσεις του
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.- 
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ-ARMAOS 
SECURITY-SUPER MARKET 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ-CITY CAR AEBE- 
ΕΛΛΗΝΟΒΡΕ Γ ANIKA-ΑΣΠΙΣ

Οι πρώτοι Κρητικοί οδηγοί κ.κ. Γ. Δεσίπρης - Μ. Φασούλας σε μία 
φάση του αγώνα.

ΕΛΑΙΟΔΙΚΤΥΑ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

Για yiAn και χοντρά ελνά 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

& AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ

ΜΟΤΙ

αηνε

ΟΦΗΕκεί
ρα °

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ Β

κατηγορίας μπαςκετ । ΠΝΕΥΜΑ ΤΟΥ ΝΤΑΒΟΣ
Πρωταθλήματος μπάσκετ ανδρών Β' Κατηγορίας Κρήτης. Η έ­
ναρξη των αγώνων ορίστηκε αυτό το Σαββατοκύριακο όμως 
κανείς ακόμα δεν ξέρει αν θα γίνουν οι προγραμματισμένες συ­
ναντήσεις αφού έχουν κηρύξει απεργία οι υπάλληλοι των κλει-

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ Εφετών κ. Δημήτρης Τσεβάς είναι από 
εκείνους τους δικαστικούς λειτουργούς που τιμά την 

Εισαγγελική έδρα, και την τιμά σε καιρούς δύσκολους^ 
Γνωστός στους Ηρακλειώτες από το πέρασμά του στην πό­
λη αυτή, γνωστός ακόμα περισσότερο με την πολύκροτη 
υπόθεση Φθενάκη, ο κ. Τσεβάς έμελε να είναι εκείνος που 
κράτησε στο ύμοςτηςτο κύρος της δικαιοσύνης όταν το 
μεγαλύτερο σκάνδαλο του αιώνα, η υπόθεση κοσκωτα 
συγκλονίζει συ θέμελα τους δημοκρατικούς θεσμούς, 
στην χώρα του Περικλή. ,
Ο λαμπρός αυτός λειτουργός είναι εκείνος που εκτελων- 
τας χρέη προϊσταμένου της Εισαγγελίας Εφετων διεταξε 
έρευνα για τα όσα ο Τύπος κατάγγειλε στην περίπτωση του 
Μαφιόζου ψευτοντόκτωρ. Ο κ. Τσεβάς μας έκανε να νιώ­
θουμε ότι «υπάρχουν Δικαστές στην Αθήνα».

* * *

στών γυμναστηρίων.
Αναλυτικά η κλήρωση έχει ως εξής:

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
in αγωνιστική

ΛΙΒΥΚΟΣ 
ΠΟΑ

ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΠΑΝΟΜ

ΙΩΝΙΑ 
ΑΡΚΑΔΙ 
ΑΘΛΕΣΗ

in αγωνιστική

ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΑΟΛ

ρεπό ο αολ 
2η αγωνιστική

ΠΟΑ 
ΛΙΒΥΚΟΣ

ΑΓΟΡ 
ΑΝΔΡΩΓΕΑΣ 
ΙΩΝΙΑ

2n αγωνιστική

ΑΓΟΡ 
ΑΝΔΡΩΓΕΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

Σιο προαύλιο 
του ξενοδοχείου 
προπονήθηκαν χθες 
οι παίκτες

ΠΟΑ 
ΠΑΝΟΜ

Ρεπό ο ΠΑΝΟΜ 
3η αγωνιστική

ΑΟΛ 
ΝΕΑΠΟΛΗ

ΑΡΚΑΔΙ 
ΑΘΛΕΣΗ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

3n αγωνιστική

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΑΘΛΕΣΗ 
ΑΡΚΑΔΙ

ΑΟΛ
ΛΥΒΙΚΟΣ

Ρεπό Ο ΛΙΒΥΚΟΣ 
4η αγωνιστική

ΠΑΝΟΜ 
ΠΟΑ

ΑΓΟΡ 
ΙΩΝΙΑ 
ΑΡΚΑΔΙ

4n αγωνιστική

ΑΓΟΡ 
ΙΩΝΙΑ 

ΑΝΔΡΩΓΕΑΣ

Ρεπό Π ΝΕΑΠΟΛΗ 
5η αγωνιστική

ΠΑΝΟΜ 
ΝΕΑΠΟΛΗ

ΛΥΒΙΚΟΣ 
ΑΟΛ

ΑΘΛΕΣΗ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΑΝΔΡΩΓΕΑΣ

5n αγωνιστική

ΑΝΔΡΩΓΕΑΣ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΘΛΕΣΗ

ΑΓΟΡ
ΑΡΚΑΔΙ 

ΙΩΝΙΑ
ρεπό ο ποα 

ΔΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

πρωτάθλημα B κατηγορίας

«Παιδιά ξεχάστε την ήττα 
από τον Πανιώνιο. Το ματς αυτό 
ανήκει στο παρελθόν. Σήμερα έ­
χομε μπροστά μας την Μαλάτια 
Σπορ και πρέπει να είστε συγκεν­
τρωμένοι γι’ αυτό το παιχνίδι. 
Θέλω να τα δώσετε όλα». Αυτά 
τα λόγια τόνισε χθες στους παί­
κτες του ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Ε. Γκέραρντ. Όπως είναι γνω­
στό σήμερα στις 1 το μεσημέρι η 
ομάδα της πόλης μας αντιμετω­
πίζει την Μαλάτια Σπορ για το 
Βαλκανικό Κύπελλο. Ο κ. Γκέ- 
ραρντ δεν αρκέστηκε μόνο σ’ αυ­
τό. Υπογράμμισε ακόμα. «Από 
της πληροφορίες που έχω η Μα­
λάτια σπορ είναι μία καλή ομάδα 
και πιστεύω ότι θα γίνει ένα πο­
λύ καλό παιχνίδι. Εμείς θέλουμε 
οπωσδήποτε ένα θετικό αποτέλε­
σμα το οποίο θα βοηθήσει τους

Ώαΐικ·»·Γΐ

ΑΟΤ ΚΑΙ ΑΣΗΜΙ 
ΠΑΝΤΑ ΚΟΡΥΦΗ

Ο ΑΟΤ, παρά το γεγονός ότι 
δεν αγωνίστηκε, στον α’ όμιλο 
και το Ασήμι στον β' εξακολου­
θούν να οδηγούν την κούρσα 
που λέγεται τοπικό πρωτάθλημα 
Β’ Κατηγορίας. Στην αγωνιστική 
αυτή (8η) το σκορ της ημέρας πέ­
τυχε ο Χείμαρρος που συνέτριψε 
τον Κόρακα με 6-2. Συνολικά μπή­
καν 53 γκολ από τα οποία τα 29 
πέτυχαν οι γηπεδούχοι και τα υ­
πόλοιπα οι φιλοξενούμενοι.

Πρέπει να πούμε ότι δύο α­
γώνες (Ζαρός-ΑΟΤ και Ρωμανός- 
Μεσοχωριό) δεν έγιναν. Στον μεν 
πρώτο δεν πήγαν οι διαιτητές 
στο δε δεύτερο δεν προσήλθε το 
Μεσοχωριό. Τα αποτελέσματα

Α’ Όμιλος

1) ΑΟΤ
2) Ραύκος
3) Αστραπή
4) Μοίρες
5) ΑΟΚΑ
6) Θέρισσος
7) Ζαρός
8) Γόρτυς
9) Χείμαρρος

-10) Ολυμπιακός Ηρ.
11) Δαφνές
12) ΠΑΟΚ
13) Κόρακας
14) Ροδιά

14
14
12
12
9
8
8 
7
7
7
6
3
2

-1
• ΑΟΤ και Ζαρός έχουν από 

ένα αγώνα λιγότερο.
Β' Όμιλος

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

είναι: 1) Ασήμι 15
ΠΑΟΚ - Μοίρες 1-4 2) Κόροιβος 11
Δειλινά - Θύελλα 3-0 3) Δωριέας 10
Ατρόμητος ■ Δωριέας 4-0 4) Δαίδαλος 10
Κόροιβος - Δόξα Ηρ. 2-2 5) Τεφέλι 8
Δαφνές - ΑΟΚΑ 0-5 6) ΟΦΑ 8
Ασήμι - ΑΕΛΠ 5-1 7) Σκινιάς 8
Σκινιάς · ΟΦΑ 1-1 8) Δόξα 8
Γόρτυς - Ραύκος 3-5 9) Δειλινά 8
Χείμαρρος - Κόρακας 6-2 10) Ατρόμητος 8
Δαίδαλος - Τεφέλι 3-0 11) Θύελλα 7
Αστραπή - Ολυμπιακός Ηρ. 0-3 12) Ρωμανός 6
Ροδιά - Θέρισσος 1-1 13) ΑΕΛΠ 1

014) Μεσοχωριό

ΤΑΤΙΔΗΣ: «ΧΑΣΑΜΕ ΑΠΟ 
ΠΑΙΔΑΡΙΩΔΗ ΛΑΘΗ ΜΑΣ»

«Χάσαμε από παιδαριώδη 
λάθη μας». Με αυτές τις λέξεις 
ξεκίνησε την χθεσινή μας συζή­
τηση ο προπονητής του Εργοτέ- 
λη κ. Τατίδης.

Στο πρόσωπό του διακρίνα- 
με μία απογοήτευση αφού ακόμα 
δεν μπορεί να δεχτεί την ήττα 
της ομάδας του από τον Αρη Νί­
καιας με 4-1. Συνεχίζοντας μας 
είπε: «Η άμυνα στον αγώνα αυ­
τόν έκανε τραγικά λάθη. Βέβαια 
η απουσία του Νιόπλια ήταν εμ­
φανής. Πάντως ο Άρης δεν ήταν 
η παλιά ομάδα που όλοι ξέραμε. 
Συνολικά έκανε 6 επιθέσεις από 
τις οποίες οι τέσσερις ήταν γκολ. 
Εμείς κυρίως στο β' μέρος παίξα­
με πολύ καλή μπάλα και δημιουρ­
γήσαμε μερικές ευκαιρίες». Στο

μεταξύ χθες οι παίκτες είχαν ρε­

πό αφού σήμερα παίζουν με τον 
Ολυμπιακό Ηρ. για το Κύπελλο 
της ΕΠΣΗ. Στο παιχνίδι αυτό ο κ. 
Τατίδης πιθανότατσ^ρησιμοποι- 
ήσει για ένα ημίχρονο τους 
Φραγκιαδάκη και Ντάγκινη που 
όπως έδειξαν την Δευτέρα στην 
προπόνηση έχουν ξεπεράσει τα 
προβλήματα του τραυματισμού 
τους.

Το πολίτικο κλίμα είναι βαρύτερο από ποτέ καθώς π 
Κοινή Γνώμη πιστεύει (και δικαιούται να πιστεύει) οτι 
με την ανοχή κάποιων ο Κοσκωτάς διέφυγε αποφεύγον- 

τας να δώσει λόγο για τα έργα και τις ημέρες του. Με δε­
δομένο λοιπόν αυτό αναζητείται διορθωτική κίνηση 
απηχούσα το αλάθητο λαϊκό αισθητήριο. Αναμένεται...

* * *

Οταν οι δημοκρατικοί θεσμοί λειτουργούν σωστά τότε 
αυτοί οι ίδιοι αποτελούν και τις ασφαλιστικές δικλεί­
δες για φαινόμενα ως τα σημερινά. Ίσως αυτό δεν έχουμε 

αντιληφθεί όλοι μας.
* * *

ΣΤΗΝ Ιστορική Μονή του Αρκαδίου όπου χθες τιμήθη­
κε η μνήμη των ηρωικών νεκρών που πότισαν με το 
αίμα τους το δένδρο της λεφτεριάς, την κυβέρνηση εκπρο­

σώπησαν οι αναπληρωτές Υπουργοί κ.κ. Παπαστεφανακης 
και Σκουλάς.

Μετά από ένα περιπετειώ­
δες ταξίδι η αποστολή του ΟΦΗ 
έφτασε χθες το απόγευμα στην 
Μαλάτια. Οι καιρικές συνθήκες, 
όπως μας πληροφόρησαν, είναι 
δυσμενείς. Το γήπεδο δεν διαθέ­
τει προβολείς. Ο λόγος αυτός α­
νάγκασε τον προπονητή του 
ΟΦΗ να προπονήσει τους παί-

κτες στο προαύλιο του ξενο­
δοχείου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας πιθανή 11αδα θα είναι η 
εξής:

Χοσάδας, Βάβουλας, Γκου­
λής, Ανδρεανίδης, Τσίμπος, 
Ίσης, Βέρα, I. Μαρινάκης, 
Χαραλαμπίδης, Σαμαράς, 
Νιόπλιας.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ 
Η ΜΑΛΑΤΙΑ

Η Μαλάτια βρίσκεται στην 
νοτιοανατολική Τουρκία η οποία 
απέχει 1200 χιλ. από την Κων­
σταντινούπολη και 600 από την 

Άγκυρα με 260 χιλιάδες κατοί­
κους και ιδρύθηκε το 1967. Το γή­
πεδό της ονομάζεται Ινονού και 
έχει χωρητικότητα 22 χιλιάδων 
θέσεων. Φέτος για πρώτη φορά 
παίρνει μέρος στο Βαλκανικό Κύ-

πελλο και το παιχνίδι με τον 
ΟΦΗ θα είναι το πρώτο με ομά­
δα ξένης χώρας.

Πέρσι κατέλαβε την τρίτη 
θέση της βαθμολογίας. Σε 38 α­
γώνες σημείωσε 17 νίκες, 11 ισο­
παλίες και ηττήθηκε 10 φορές 
(σημείωσε 62 και δέχτηκε 58 
γκολ) συγκέντρωσε δε 62 βαθ­
μούς. Φέτος διαθέτει στην ομά­
δα της τρεις «γερασμένους» 
Βραζιλιάνους. Συγκεκριμένα 
τους Κάρλος (τερματοφύλακας) 
Έντερ (επιθετικός) και τον Σερ- 
τζίνιο (Σάντος).

λυμπιακό. Συγκεκριμένα ο κ. 
Γκέραρντ είπε: «Η κλήρωση ήταν 
κακή για μας. Έπρεπε ο αγώνας 
αυτός να ήταν τελικός. Δεν ήθε­
λα τον πρώτο αγώνα στην έδρα 
μας. Πάντως θα προσπαθήσου­
με. Ακόμα κακό για μας είναι ότι 
σε μία εβδομάδα θα δώσουμε 
τρία ντέρμπι (ΑΕΚ εκτός, Ολυμ- 
πικό εντός, ΠΟΑ εντός). Πι­
στεύω όμως μέχρι τότε να 
ξεπεράσουμε τα προβλήματα 
των τραυματισμών».

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΔΙΑΓΟΡΑ-ΟΦΗ

Την Κυριακή ο ΟΦΗ αγωνί­
ζεται στην Ρόδο με τον τοπικό 
Διαγόρα. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Ψυχομάνης (Αθηνών). Για το ίδιο 
πρωτάθλημα ο συμπολίτης μας 
διαιτητής κ. Κουκουλάκης θα 
σφυρίξει τον αγώνα Ολυμπια- 
κός-Άρης.

ΜΕΤΑ την πρόσφατη συνάντησή του με τον Πρόεδρό 
του κόμματος ο κ. Γιάννης Ξυλούρης υιός του Με­
νελάου μπαίνει στο Πάνελ των υπουηφιων για την Βουλή 

και όχι απλώς στο μηφοδέλτιο του κόμματός. Στη ΝΔ ο 
Γιάννης είναι ο ακραιφνής εκπρόσωπος της Κεντρώας Πα­
ράταξης.

* * *

ΤΙ να πει κανείς για την Πταισματοδίκη Ηρακλείου κ. Ι­
σμήνη Κατσαράκη; Αν χαρακτήριζε την προσφορά της 
στην Ελληνική Δικαιοσύνη τεράστια δεν θάπεφτε και πο­

λύ έξω όμως ούτε θα έδινε το μέγεθος και την ποιότητα 
της δουλειάς. Αυτό είναι ένα μέγεθος αμέτρητο. Μονή της, 
ουσιαστικά, έβγαλε την υπόθεση των «περίεργων» θανά­
των. Συνέβαλε τα μέγιστα στην αποκάλυμη του κυκλώμα­
τος τοκογλυφίας.
κι όμως η δικαστική αυτή λειτουργός παραμένει χρονιά 
πταισματοδίκης, χωρίς να προάγεται σε πρωτόδικη... τι κρί­
μα για την Ελληνική Δικαιοσύνη και για τον τόπο μας.
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ΕΞΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΕΠΣΗ
Έξι αγώνες θα γίνουν 

σήμερα για ίο Κύπελλο Ερα­
σιτεχνικών ομάδων της δύνα­
μης της ΕΠΣΗ. Συγκεκριμένα 
θα γίνουν οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

ΟΦΗ-ΑΕΛΠ, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Σφακιανά- 
κης, επόπτης ο κ. Παπαδσβα- 
σιλάκης.

Εργοτέλης-Ολυμπισκός 
Ηρ., γήπεδο Εργοτέλη, διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης, επό­
πτης ο κ. Ξαγοραράκης.

ΑΟΚ-ΑΟΚΑ, γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής α κ. Κα- 
φετζάκης.

I Ανθεστίων-Δαφνές, γή- 
I πεδο Θραψανού, διαιτητής ο 
I κ Τσαίνης, επόπτης ο κ. Κρι- 
I θινάκης.
I Αλμυρός-Στάβιες, γήπε- 
I δο Τυλίσσου. διαιτητής ο κ. 
I Στιβακτάκης, επόπτης ο κ. 
I Μαστορίδης.I Χουδέτσι-Θέρισσος, γή- 
I πεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. 
I Τζιράκης

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
MINI ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΑΗ

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΑΣΣΑΣ Εσωτερικό τουρνουά μπά-

Το Δ.Σ. της ομάδας κάλεσε I σκετ μίνι Παίδων διοργανώνει 
σε απολογία τον Πασσά γιατί I στις 11 και 13 του μήνα ο ΟΑΑΗ. 
πρόσφατα λογομάχησε με τον I Συνολικά μετέχουν 73 αθλητές 
αντιπρόεδρο του Συλλόγου κ. Δ. | χωρισμένοι σε 6 ομάδες. 
Γιαννουλάκη με αφορμή τα κρα- 
τηθέντα πριμ.

Χθεσινή δήλωση του κ. Καραΐσκου

«ΠΑΜΕ ΣΤΗ ΒΡΥΣΗ ΟΜΩΣ 
ΔΕΝ ΠΙΝΟΥΜΕ ΝΕΡΟ»

«Πάμε στη βρύση όμως δεν 
καταφέρνουμε να πιούμε νερό». 
Λέξεις απόγνωσης από τον προ­
πονητή του ΠΟΑ κ. Β. Καραίσκου 
λίγες ώρες μετά το ματς μεταξύ 
της ομάδας του και του Περαμαϊ- 
κού εκτός, όπου η ομάδα της πό­
λης μας έχασε με 4-2, όπως είναι 
γνωστό. «Το σκορ είναι πλασμα­
τικό» τόνισε ο κ. Καραίσκος, ο ο­
ποίος συνεχίζοντας μας είπε: 
«Πιο δίκαιο αποτέλεσμα θα ήταν 
η ισοπαλία ενώ αν κάποιος έπρε­
πε να νικήσει αυτός ήταν ο ΠΟΑ. 
Οι παίκτες μου έπαιξαν πολύ κα­
λά κάνοντας ένα από τα καλύτε­
ρό τους εκτός έδρας ματς. Όμως 
ακόμα δεν έχουν συνειδητοποι­
ήσει ότι ένας αγώνας διαρκεί 90 
λεπτά και πρέπει να επα- 
γρυπνούν».

Μέλι όμως έσταζαν τα λόγια 
του κ. Καραίσκου για τον Κοκό- 
ση. «Μοναχός του είναι μία ομά­
δα ολόκληρη, τόνισε, ενώ μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σ’ όποια θέση

τηο ουάδας του πω».
Ακόμα στον αγώνα πολύ κα­

λή απόδοση είχαν οι Κάλας, Βά- 
βουλας και Φωτάκης παρά τα 
τέσσερα γκολ που δέχτηκε.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΒΟΑΕΙ

Τα πρωταθλήματα. Παίδων, 
Εφήβων, Νεανίδων. Κορασίδων. 
Βόλεϊ Ανατολικής Κρήτης 9α αρ­
χίσουν πιθανότατα αυτό το Σαββα­
τοκύριακο. Στην Δυτική Κρήτη 
άρχισαν το περασμένο Σαββατο­

κύριακο.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ

Για το χαμένο πέναλτυ στο .
28" από τον Σινάνη ο κ. Καραί- | TOY trAi-. ΟΦΗ 
σκος είπε: «Μόλις το κερδίσαμε 
είπα στον I. Μηλιαρά να το εκτε- 
λέσει όπως είπε ότι δεν ήταν σε 
καλή ψυχολογία. Την πρωτοβου­
λία ανέλαβε ο Σινάνης που ήταν 
πιο Ψύχραιμος». ■

Στο μεταξύ από την χθεσινή ΔΕΝ έγινε την Κυριακή ο α- 
πρώτη προπόνηση της εβδομά- I γώνας του Ερασιτέχνη ΟΦ στο 
δας απουσίαζε ο Φωτάκης που I Περιστέρι με τον τοπικό Ατρομη- 
είναικ άρρωστος ενώ ο Ρωμανό- I χο γιατί δεν προσήλδε ο ένας ε- 
κης προπονήθηκε λίγο για προ- I Πόπτης.
ληπτικούς λόγους. I ΑΦΟΥ αποχώρησαν ο διαι-

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ I τητάς και ο ένας επόπτης, οι δύο
ΦΙΛΙΚΟ ME I Ομά§ες έπαιξαν φιλικό που ανέ-
ΤΗΝ ΜΙΚΓΗ I §ειξε υικητή τον ΟΦΗ με 3Ό και

Φιλικό αγώνα με την Μικτή θ, Κα6ουσα.
ΕΠΣΗ θα δώσει την Πέμπτη ο Καλ και Ζαχα.
ΠΟΑ στις 3 το απόγευμα στο γή- I ν- Ψ 
πεδό του. 1 Ρ'θυδακης.

Η Ταβέρνα «Το Παλιό Λίντο» παραμένει όλο το 
χειμώνα ανοιχτά.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε την ζεστασιά 
από το τζάκι μας, που είναι συνεχώς αναμμένο.

Σας υποσχόμεθα ζεστά βράδια.
Ελάτε να γευθείτε τις σπεσιαλιτές μας με χαμη­

λές τιμές και άμογο σέρβις.
ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Κάθε Δευτέρα είμαστε κλειστά.
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Το 10ο Ράλλυ Κρήτης που έ­
γινε στις 5/11/88 διεκδικεί δίκαια 
την πρώτη θέση οργανωτικά από 
όλους τους μέχρι τώρα αγώνες 
αυτοκινήτου που οργάνωσε ο α­
γωνιστικός Όμιλος Κρήτης, παρ’ 
όλο που δοκιμαζόταν για πρώτη 
φορά σε νυχτερινή οργανωτική 
προσπάθεια.

Συγχαρητήρια αξίζουν σε 
οργανωτές, κριτές, αρχές, αθλο­
θέτες και βοηθούς για το στήσι­
μο ενός τόσο άψογου αγώνα.

Στις καταστάσεις συμμετο­
χών τα 40 πληρώματα, υπόσχον­
ται συναγωνισμό και θέαμα για 
τους φιλάθλους. Το πρώτο αυτο­
κίνητο παίρνει εκκίνηση στις
2.31 μμ. ακριβώς για την πρώτη 
ειδική του αγώνα στα Σταυράκια. 
Εκεί είναι που η συμμετοχή των 
τοπικών μας διεκδικητών του α­
γώνα Διακάκη-Βογιατζή, χάνει 
τις ελπίδες για τη νίκη, όταν το 
αυτοκίνητό τους αρνείτε να πά­
ρει μπροστά, από κάποιο πρό­
βλημα στα ηλεκτρικά, γεγονός 
που στέρησε από τους φιλά­
θλους ένα μεγάλο μέρος από το 
θέαμα του συναγωνισμού. Νικη­
τές της ειδικής οι Αθανασίου- 
Τριπιντης με Lancia και χρόνο 
3.38. Πρώτοι Κρητικοί οι Δεσι- 
πρης-Φασουλας με VW SIROCO 
και χρόνο 4.01 για να ακολουθή­
σουν οι Μενεγάκης-Παυλάκης με 
Ford και 4.03 και οι ΛΟΥΗΣ- 
ΖΟΥΜΑΣ με ALFASUD και 4.04.

Δεύτερη ειδική διαδρομή 
και οι Θεσσαλονικείς Χαμπης- 
Μαυρίδης αντεπιτίθΕΎΐαι για την 
πρώτη θέση με 4.11 ακολουθού­
μενοι από τους Ζαφειράκη- 
Νικολάου με OPEL με 4.19 και 
Αθανασίου-Τριπιντη με 4.24. Τέ­
ταρτοι οι Διακάκης-Βογιατζής μ . 

4.27 ενώ ο λούης-Ζούμας με ένα 
πολύ καλό 4.33 παίρνουν το αίμα 
τους πίσω από τους Λουκα- 
Γκαυρο (4.37). Πίσω οι Δεσιπρης- 
Φασουλας (4.40) ενώ δεν εντυπω­
σιάζουν οι χρόνοι των υπόλοι­
πων τοπικών οδηγών που δεν 
δείχνουν να μπορούν για μια διά­
κριση στην δεκάδα.

Τρίτη ειδική όπου οι Διακά- 
κης-Βογιατζής δείχνουν τι θα 
μπορούσαν με χρόνο 4.01 μπρο­
στά απ’ όλους. Δεύτεροι οι
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Αθανασίου-Τριπιντης 4.04 και 
Χαμπης-Μαυρίδης 4.04 επίσης. 
Οι Δεσιπρης-Φασουλας εντυπω­
σιάζουν με ένα πολύ καλό 4.11 
και βρίσκονται στην πέμπτη θέ­
ση, ενώ οι Λουκας-Γκαυρος (4.17) 
παίρνουν αρκετά δευτερόλεπτα 
από τον αντίπαλο τους στην κα­
τηγορία τους ΛΟΥΗ-ΖΟΥΜΑ 
(4.25). Βλέπομε τους Γεωργιάδη- 
Παυλάκη (4.19) σε μια καλή επί­
δοση ανεβασμένους στην ένατη 
θέση της κατάταξης της ειδικής.

Ο ανηφορικός Κρουσώνας 
είναι η τέταρτη ειδική όπου τα ά­
λογα της ASCONA 400 ΧΑΜΠΗ- 
ΜΑΥΡΙΔΗ μπαίνουν στο δρόμο 
γράφοντας 4.27. Ακολουθούν οι 
Αθανασίου Τριπιντης (4.32) οι 
Διακάκης-Βογιατζής (4.34) και οι 
Δεσιπρης-Φασουλας (4.41). Οι

Γεωργιάδης-Παυλάκης (4.53) και 
Λούκας-Γκαύρος (4.53) ισοβαθ­
μούν στην 9η θέση ενώ οι 
Φακούρέλης-Φατζικης (4.59) βρί­
σκονται μπροστά από τους 
«ΛΟΥΗ»-ΖΟΥΜΑ (5.00) που φαίνε­
ται πως αυτή η διαδρομή δεν 
τους πάει.

Ανασυγκρότηση μιας ώρας 
στα KATE για τις δυσκολότερες 
νυχτερινές διαδρομές. Γλυστερό 
Καστέλι και Αθανασίου- 
Τριπιντης με 6.02 στην πρώτη θέ­
ση. Ακολουθούν οι Διακάκης- 
Βογιατζής με (6.11) με τρίτους 
τους Χαμπη-Μαυρίδη (6.22). Άλ­
λη μια φορά οι Δεσιπρης- 
Φασούλας (6.35) με μια πολύ κα­
λή τους επίδοση ακολουθούμε­
νοι από τους Λουκα-Γκαυρο (6.38) 
και «ΛΟΥΗ»-ΖΟΥΜΑ (6.42).

Ειδική διαδρομή Νο6 (Μάρ­
θα) και η τύχη γελάει στους 
Αθανασίου-Τριπιντη (7.07) που 
περνάνε την διαδρομή με στεγνό 
δρόμο ενώ η βροχή αρχίζει να 
ταλαιπωρεί όλους τους υπόλοι­
πους με τα ακατάλληλα γι’ αυτήν 
λάστιχα. Εκεί κερδίζοντας την ει­
δική με διάφορα κερδίζουν ου­
σιαστικά και του αγώνα από τους 
διεκδικητές Χαμπη-Μαυρίδη 
(7.49). Στην ίδια διαδρομή οι 
«ΛΟΥΗΣ»-ΖΟΥΜΑΣ (8.07) κερδί­
ζουν την πρωτοπορία από τους 
Λουκα-Γκαυρο (8.30) ενώ οι 
Διακάκης-Βογιατζής κάνουν ένα 
αδιάφορο και φυλαγμένο 7.58.

Πάρτήρα τώρα και οι

Χαμπης-Μαυρίδης καλύπτουν με 
το πανίσχυρο OPEL τους τα 54 
χιλιόμετρα της διαδρομής σε 
3.15. Ακολουθούν οι Διακάκης- 
Βογιατζής με 3.21 ενώ οι 
Αθ νασίου-Τριπιντης γράφόυν 
3.27 οι ΛΟΥΗΣ-ΖΟΥΜΑΣ (3.54) χά­
νουν με τετ-α-κε από τους Λουκα- 
Γκαυρο (3.42) ενώ μπροστά και 
από τους δύο οι Δεσιπρης- 
Φασουλας (3.31). Τελευταία ειδι­
κή του αγώνα και οι Διακάκης- 
Βογιατζής κλείνουν την αυλαία 
με 3.56. Ακολουθούν οι Αθανασί- 
ου-Τριπιντης (4.03) και Χαμπης- 
Μαυρίδης (4.05). Οι Δεσιπρης- 
Φασουλας με 4.14 παίρνουν την 
έβδομη θέση ενώ οι Λουκάς- 
Γκαυρος με 4.15 παίρνουν την

πρώτη θέση στην κατηγορία 
τους από τους Λουη-Ζούμα (4.19). 
Τερματισμός στο Ηράκλειο υπό 
καταρρακτώδη βροχή και πολύ κί­
νηση για 19 αυτοκίνητα που έμει­
ναν στον αγώνα.

Την επόμενη μέρα το μεση­
μέρι στο ξενοδοχείο ATLANDIS 
η διοργανώτρια λέσχη δεξιώθη- 
κε τους αγωνιζόμενους και ό­
λους αυτούς που συντέλεσαν και 
βοήθησαν στην επιτυχημένη διε­
ξαγωγή του αγώνα και τίμησε 
τους νικητές και συμμετέχοντες 
με έπαθλα που ευγενώς αθλοθέ- 
τησαν οι κατωτέρω επιχειρήσεις 
της πόλης μας:

ΚΑΡΕΝΤΑ ΑΕ-Γ. ΖΑΜΠΕΤΑ- 
ΚΗΣ ΑΕ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΔΗΜ- 
ΠΑΝΑΠΩΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡ- 
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ SOLANO-
ΗΧΟΤΕΧΝ I ΚΗ-ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
ΕΥΑΓΓ-VIDEO HITS-ΚΡΑΣΙΑ 
Μ I Ν ΩΣ-Ρ ΕΚΤ I Φ I Ε 
ΤΣΙΓΚΟΥΝ ΑΚΗ-ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝ.-Θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ A.E.-PIRELLI ΕΛΛΑΣ-NIVAL 
Ο.Ε.-SERVIN ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.- 
ΙΑΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΠΛΗΡΟ­
ΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Ε.Δ.

«ΚΑΜΠΑΝΕΣ» 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΚΑΣΚ επέβαλε τις παρα­
κάτω ποινές:

Σ. Μαρής (πρόεδρος Εργοτέ- 
λη), 6 μήνες αποκλεισμό από 
τους αγωνιστικούς χώρους.

Σ. Μουμουλίδη (προπονητής 
παιδικής ομάδας Εργοτέλη), 4 
μήνες αποκλεισμό.

Α. Λεβέντης και Μ. Σκεπάρ- 
νης (παράγοντες του Εργοτέλη) 
1 μήνα αποκλεισμό.

Από παραμονή του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ (10 Νοεμβρίου) 
και πάλι καθημερινά (ΕΚΤΟΣ ΤΡΙΤΗΣ) από το πρωί ως 
το βράδυ, στη διάθεσή σας για ΜΕΖΕ — ΦΑΓΗΤΟ — 
ΚΑΦΕ ή ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ, όπως επίσης και για τις συνε­
στιάσεις σας.
Υπόψη σας τα τηλέφωνα: 761215 ■ 761251 · 761173

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΓΙΑ ΨΙΛΟΛ1 Α 

ΕΛΑΙΟΜΑΖΩΧΤΡΑ ΓΙΑ ΧΟΝΤΡΟΛΙ Α 
ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ
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Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως, 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!
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